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MFLSZ HÍRLEVÉL

2012. január - március
VI. évfolyam 1. szám

Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben útjára indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a http://mflsz.usn.hu/ címen olvashatók. 
Civil 1%
A tavalyi évben 53.943,- forint támogatást kaptunk a személyi jövedelemadó 1%-át nekünk ítélő adózóktól, melyet ismételten nagyon köszönünk. A támogatást egyesületünk működtetésére fordítjuk, az erről szóló beszámoló honlapunkon (címet ld. fenn) elérhető. Egyben továbbra is kérjük tagjaink, barátaink és partnereink segítségét, mely a mai forráshiányos időszakban az eddiginél is nagyobb jelentőséggel bír.
Elnökségi hírek

Idei első elnökségi ülésünket február 23-án tartottuk az ELTE Egyetemi Könyvtárban. A találkozó legfőbb témája szokás szerint az idei közgyűlés előkészítése volt. Az ülésen az alábbi határozatokat hoztuk.
1/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Beszámoló jelentés elfogadása az egyesület 2011. évi munkájáról. 

2/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Az egyesület 2011. évi pénzügyi jelentésének elfogadása. 

3/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Az egyesület 2012. évi munkatervének elfogadása. 

4/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Az egyesület 2012. évi pénzügyi tervének elfogadása.

5/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Határozat 500.000,- forint értékű vagyonrész betétszámlán való lekötéséről (Szféra Közösségi, illetve „Kamat-Király” betét).

6/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Határozat a titkár (Ondrik Sándorné) 2012. évi önkéntesként való megbízásáról.

7/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Határozat a könyvelő (Pap Márta) 2012. évi megbízásáról.

8/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Határozat az MFLSZ 2012. évi közgyűlése helyének, idejének és napirendjének elfogadásáról (2012. március 8. 10. óra, Budapesti Corvinus Egyetem Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár) Napirendi pontok: I. Az egyesület 2011. évi beszámoló jelentése és pénzügyi jelentése, II. Az egyesület 2012. évi munka- és pénzügyi terve. III. Egyebek. A közgyűlés után szakmai nap keretében kerül sor a felsőoktatási oklevél-gyűjtemény munkaprogram ismertetésére és a megújult honlap bemutatására.

9/2012. (02.23.) MFLSZ eln. Határozat az MFLSZ 2012. évi vándorgyűlésének idejéről, helyszínéről és témájáról (Szeged, 2012. augusztus 21-23. Ifjúsági egyesületek, diákmozgalmak, kollégiumok).
Személyi hírek

· Bibliotéka Emlékérem
A magyar kultúra napja alkalmából, január 19-én Bibliotéka Emlékérem díjjal tüntették ki tagtársunkat, Blaskóné Majkó Katalint, a Magyar Képzőművészeti Egyetem Könyvtárának igazgatóját. Az elismeréshez szívből gratulálunk. Bővebben itt:

 http://kultura.hu/main.php?folderID=911&articleID=321779&ctag=&iid=11 

· Maradj talpon!

Tagtársunk, dr. Kiss Márton, a BME levéltárosa sikeresen "talpon maradt" a népszerű 
televíziós vetélkedőben. Ezzel nemcsak a levéltárosok, de azon belül az egyetemi 
levéltárosok ismertségét is növelte a magas nézettségű műsor révén. Az adás 
megtekinthető az alábbi linken:
http://videotar.mtv.hu/Videok/2012/02/13/19/Maradj_talpon__2012_februar_13_.aspx 
Rendezvényhírek

· Halott könyvtár - könyvek olvasatlanul
Február 27-én nyílt meg a Centrális Galériában (1051 Bp. Arany János u. 32.) a Halott könyvtár - könyvek olvasatlanul c. kiállítás, mely április 22-éig várja a látogatókat. Az OSA Archívum által rendezett kiállításhoz az ELTE Egyetemi Könyvtár nyújtott hathatós segítséget. Bővebben: 
www.osaarchivum.org ; http://www.facebook.com/pages/OSA-Archivum/182280675141944
· 25 éves jubileumok
Az idén ünnepli negyedszázados fennállását a Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi Karának Levéltára valamint a Budapesti Corvinus Egyetem Levéltára. A jubileumokhoz kapcsolódó esetleges rendezvényekről, megemlékezésekről a későbbiekben hírt adunk.
Egyéb

· Új köntösben a honlap


Befejeztük egyesületünk honlapjának megújítását, melynek egyúttal a címe is 
megváltozott. Ezentúl itt érhető el:

http://mflsz.usn.hu/

· ELTE-s könyv Szegedről
A Szegedi Tudományegyetem kiadásában jelent meg Szögi László és Varga Júlia új könyve A Szegedi Tudományegyetem és elődei története I. A Báthory-egyetemtől a Kolozsvári Tudományegyetemig 1581–1872 címmel. A kötetről Vajda Tamás írt recenziót az Aetas 2011. évi 4. számában, mely elérhető itt: 
http://www.lib.jgytf.u-szeged.hu/folyoiratok/aetas/2011-04.pdf
· Új civil törvény
Tavaly év végén fogadta el az országgyűlés az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásáról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényt, mely számos újdonságot tartalmaz a civil szervezetekre nézve is. Számunkra különösen a 32-50. §-ok érdekesek. A törvény szövege itt érhető el:

 http://www.eck.hu/sites/default/files/CLXXVtv.pdf
· Megjelent a levéltári szakfelügyelet éves jelentése, mely a következő linken érhető el:

 http://www.mol.gov.hu/kapcsolatok/leveltari_szakfelugyelet/eves_jelentesek.html
· Az Aacheni Főiskolai Levéltár saját naptárat készített, mely az alábbi oldalon tekinthető meg:  http://www.archiv.rwth-aachen.de/kalender/Kalender2012.pdf
· Egyetemtörténeti Bizottság a Szent István Egyetemen
A Szent István Egyetem Szenátusa 2011/12. tanévi ötödik rendes ülésén, 2012. január 18-án ügyrendjének elfogadásával egyhangúlag támogatta a SZIE Egyetemtörténeti Bizottságának hivatalos megalakulását.

Az intézményükben működő közgyűjtemények (könyvtárak, levéltárak, múzeumok) eddig is nagy figyelmet fordítottak a történeti értékek gyűjtésére, feldolgozására. Az egyetemtörténet iránt megélénkülő érdeklődés hatására, készülve az egyetemi jubileumi évfordulókra, a Kosáry Domokos Könyvtár és Levéltár kezdeményezésére a bizottság 2010 novemberétől ideiglenes jelleggel működött az egyetemtörténet iránt elkötelezett professzorok, történészek, a dokumentum kezelés korszerű eszközeit ismerő szakemberek, valamint az egyetemi közgyűjtemények képviselőinek részvételével. Az elfogadott ügyrend alapján a szakmai testület feladata az intézményi múlt megőrzésének, kutatásának, tudományos igényű feldolgozásának, közzétételének támogatása, illetve a jelenben keletkező történeti dokumentumok, tárgyi emlékek fennmaradásának és az egyetemi közgyűjteményekbe való eljuttatásának biztosítása.

A SZIE Egyetemtörténeti Bizottság a Szenátus javaslattevő testületeként a továbbiakban egyetemtörténeti kérdésekben szakmai tanácsokkal, állásfoglalásokkal segíti az egyetem vezetését, összefogja, irányítja az egyetemen folyó egyetemtörténeti és szakmatörténeti kutatómunkát, segítséget nyújt az intézménytörténethez kapcsolódó rendezvények, kiadványok megvalósításához. 
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MFLSZ poháralátét

2010-es vándorgyűlésünkre készíttettük el poháralátét sorozatunk második darabját, mely ugyancsak szakmánk védőszentjét, Szent Lőrincet ábrázolja. Az ajándéktárgy a még korlátozottan rendelkezésre álló 2009. évi darabbal együtt megvásárolható, illetve megrendelhető az egyesület titkárságán: 1-459-1500/55253, ondrik.eva@gmail.com (1 db 200 Ft, 6 db 1000 Ft, 10 db 1500 Ft).
Dr. Molnár László
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