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MFLSZ HÍRLEVÉL

2012. szeptember - december
VI. évfolyam 3. szám

Kedves Tagtársak, Kollégák!

Némi szünet után ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség szolgáltatása, a 2007-ben útjára indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu címen olvashatók. 
Elnökségi hírek

Idei harmadik elnökségi ülésünket november 9-én Szegeden, a negyedik, egyben utolsót december 13-án, az ELTE Levéltárában tartottuk. Az üléseken a legfontosabb témák a jövőre esedékes tisztújítás előkészítése, aktuális tagsági ügyek, valamint a 2012-ről szóló beszámolók és a 2013-ra vonatkozó tervek előkészítése volt. A tisztújítással kapcsolatos ajánlást és az elnök nyilatkozatát drótpostán minden tagunkhoz eljuttattuk. Az üléseken az alábbi határozatokat hoztuk.
10/2012. (11.09.) MFLSZ eln. Az MFLSZ 2013. évi tisztújítás programjának meghatározása. Elnökség felkéri a jelölőbizottságba az alábbi tagokat: dr. Kiss Márton, Szemerey Tamásné dr., dr. Varga Júlia, póttag: Négyesi Barbara. Az elnökség a megszavazott ajánlást és a taglistát a jelölőbizottsági tagoknak elküldi.

11/2012. (11.09.) MFLSZ eln. Elfogadja Koósné Török Erzsébet tagsági belépési nyilatkozatát (szavazás egyhangú).

12/2012. (11.09.) MFLSZ eln. Elfogadja Orbán Éva tagsági belépési nyilatkozatát (szavazás egyhangú).

13/2012. (11.09.) MFLSZ eln. Saját kérésére megszünteti Kassa Melinda tagsági viszonyát (szavazás egyhangú).

14/2012. (11.09.) MFLSZ eln. Saját kérésére megszünteti Kiss Beáta tagsági viszonyát (szavazás egyhangú).

15/2012. (12.13.) MFLSZ eln. Az elnökség a 2012. évi szakmai tevékenységről szóló beszámolót a kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta.

16/2012. (12.13.) MFLSZ eln. A pénzügyi beszámolót a megtárgyalás utáni változtatásokkal, és a végleges számokkal egyhangúlag elfogadja az elnökség.

17/2012. (12.13.) MFLSZ eln. A 2013-as munkatervet a megtárgyalás utáni változtatásokkal az elnökség egyhangúlag elfogadja.

18/2012. (12.13.) MFLSZ eln. a 2013-as pénzügyi tervet a megtárgyalás utáni változtatásokkal az elnökség egyhangúlag elfogadja.
Az elnökség következő ülését 2013. február 13-ára tűzte ki, helyszíne a BCE Levéltára lesz. Tisztújító közgyűlésünket 2013. március 6-án tartjuk az ELTE Egyetemi Könyvtárban. A közgyűlést ezúttal is összekötjük szakmai nappal, melynek témái: az egyetemi tanrendek adatbázisa és a felsőoktatási hallgatók országos történeti adatbázisa.
Rendezvényhírek

· MFLSZ vándorgyűlés
Egyesületünk szeptember 4-6. között Szegeden tartotta idei vándorgyűlését. A konferenciának a Kollégiumok a hazai felsőoktatásban. Szállás vagy képzőhely? címet adtuk. A két és fél nap alatt összesen 14 előadás hangzott el, melyek anyagát a tavalyiakkal együtt szeretnénk megjelentetni. A vándorgyűlésen Pro Archivo Universitatis díjjal tüntettük ki dr. Lakos János vezető szakfelügyelőt. Az előadások után látogatást tettünk a Csongrád Megyei Levéltárban és a Szeged-Csanádi Püspöki Levéltárban. Leróttuk kegyeletünket gr. Klebelsberg Kunó sírjánál és részt vettünk két egyetemtörténeti sétán is. Az egyiken Szent-Györgyi Albert egykori intézetét, a másik során a két háború közötti nagy egyetemi építkezések helyszíneit kerestük fel. A rendezvényt az NKA 500 ezer forinttal támogatta. Bővebb beszámolót honlapunkon olvashatnak.
· Pécsi egyetemi jubileum

A Pozsonyi Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem alapításának 100., és Pécsre költözésének 90. évfordulója tiszteletére a PTE szeptember 6-án ünnepi tudományos ülést tartott, ahol a nyitó előadást Lengvári István kollégánk tartotta Az egyetemalapítás, a pozsonyi és budapesti évek története címmel.
· Konferencia a 20. századi felsőoktatási egyesületekről
Október 10-én Székesfehérvárott került sor a Kodolányi János Főiskola Történeti Műhelye és Történelem Tanszéke, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Levéltára szervezésében A magyar egyetemi és főiskolai egyesületek a 20. században c. konferenciára, melyen egyesületünk 6 tagja is előadással vett részt. A rendezvény egyben tisztelgés is volt a főiskola alapításának 20. évfordulóján.
· Nyílt nap a BCE Levéltárában
Október 30-án tartotta első levéltári napját a BCE Levéltára, mely A közgazdasági akadémiák szerepe és helye a hazai felsőoktatásban 1857-1945 címet viselte. Összesen hat előadás hangzott el, melynek harmadát tagjaink (Szögi László, Zsidi Vilmos) jegyezték. 
· Szent-Györgyi konferencia Szegeden
A Szegedi Tudományegyetem Levéltárának immár hagyományos levéltári napjára november 9-én került sor, amivel a Nobel-díjas tudós felfedezésének 80., a Nobel-díj elnyerésének pedig 75. évfordulójára emlékeztek a szervezők. A konferencia megszervezésében egyesületünk mellett az MTA Egyetemtörténeti, illetve Orvostörténeti Albizottságai, az MLE Oktatás- és Tudománytörténeti Szekciója, valamint a Magyar Orvostörténelmi Társaság is szerepet vállalt.
· MTESZ-ankét
November 21-23. között három budapesti helyszínen tartotta meg szokásos ankétját a Magyar Természettudományi Egyesültek Szövetsége. Az idei fő téma A tudomány-, technika- és orvostörténet témáinak és tárgyainak képi ábrázolása a gyűjteményekben volt. A háromnapos konferencián 5 tagunk (Halabuk József, Molnár László, Osváth Zsolt, Simon Katalin, Zsidi Vilmos) vett részt előadással.
· Pécsi egyetemi levéltári nap

November 22-én került sor a PTE Egyetemi Levéltár szokásos levéltári napjára, melynek címe Iskolateremtő tudósegyéniségek volt. A rendezvényen két pécsi kolléganőnk, Kovács Adrienn (Entz Béla tudományos oktató és nevelő tevékenysége) és Polyák Petra (Vas Károly történelemdidaktikai kutatásai a Pécsi Pedagógiai Főiskola Történelem Tanszékén) is tartott előadást. Bővebben itt: http://www.pte.hu/hirek/2873
· Entz Ferenc emlékkonferencia
A Budapesti Corvinus Egyetem Entz Ferenc Könyvtár- és Levéltár december 6-án A Kert-Magyarország megálmodója címmel rendezte meg Entz Ferenc emléknapi tudományos konferenciáját. A program a Levéltárak Őszi Fesztiválja rendezvénysorozathoz kapcsolódott. A "kertészetis" oktatók és az Entz-család tagjai mellett három tagunk (Kovács Adrienn, Osváth Zsolt, Szögi László) is vállalt előadásokat.
Egyéb

· Magyar vonatkozású levéltári anyagok Romániában
Egy romániai magyar nyelvű honlapon gazdag lelőhelyjegyzék található a romániai állami levéltárakban őrzött magyar vonatkozású anyagokról. A megyénként közölt adatok mellé keresőprogram, útmutató, tárgyszólista és rövidítésjegyzék is csatlakozik.
 http://leveltar.adatbank.transindex.ro/
· Elektronikus örökségtár
Több ezer Kárpát-medencei kulturális intézmény kap hozzáférést a Magyarországon gondozott e-Örökségtárhoz. Bővebben:

http://www.sg.hu/cikkek/88855/elektronikus_oroksegtarat_kap_tobb_ezer_intezmeny
A jelenleg elérhető több mint 2000 tudományos és ismeretterjesztő munka között megtalálható a mindannyiunk által jól ismert A magyar felsőoktatás évszázadai. Íme:
http://www.sulinet.hu/oroksegtar/data/felsooktatas/A_magyar_felsooktatas_evszazadai/flash1/flash1.htm

· Kiadványok a PTE Egyetemi Levéltárból
Bár az impresszum szerint tavalyi megjelenésű, mi az idei közgyűlésünkön találkoztunk először A Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem Orvostudományi Kar tanácsülési jegyzőkönyveinek napirendi pontjai 1926-1951 c. kötettel. Idén követte a bölcsészkari kötet, mely az 1918-1940 közötti időszakból közli ugyanezt. Mindkettő Kovács Adrienn munkáját dicséri.
· Szegedi ifjúsági egyesületek
A szegedi konferencián vehettük kézbe Kiss Róbert Károly és Vajda Tamás kollégáink legfrissebb munkáját, az Egyetemi ifjúsági egyesületek Szegeden 1919 és 1944 között c. vaskos könyvet. A tanulmányok mellett igen gazdag forrásanyag, zömmel a helyi sajtóban megjelent cikkeket tett közzé a szerzőpáros. A kötet érdekessége, hogy megjelenését az NKA mellett a szegedi egyetemi hallgatók (SZTE EHÖK) is támogatták.

· Sopron bombázása
Soproni tagtársunk ifj. Sarkady Sándor érdekes, jóllehet ezúttal nem egyetemtörténeti vonatkozású könyvet jelentetett meg. A Nekik térkép e táj c. munka a II. világháborúban Sopront ért 9 légitámadás történetét dolgozza fel. Bővebben:

http://okosnet.hu/hu/hirek/okosnet/8606-konyv_a_sopront_ert_bombazasrol.html
Minden kedves Tagtársunknak és Olvasónknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményes, boldog új esztendőt kíván az elnökség nevében

Dr. Molnár László elnök
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(Bernecebaráti község temploma)
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