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Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, az idei utolsó MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Köszönjük egész évi figyelmüket és reméljük, 2008-ban is figyelemmel kísérik az MFLSZ tevékenységét!

Ezúton kívánunk minden kedves tagtársunknak és kollégának boldog, békés karácsonyt és új évet! 
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MFLSZ elnökségi hírek
· Honlapunkon olvasható az elnökség legutóbbi, november 15-i ülésének jegyzőkönyve, illetve az ülésen hozott határozatok.
· 2007. december 31-én lejár az MFLSZ eddigi titkára, Kissné Bognár Krisztina (ELTE) szerződése, amit nem hosszabbít meg, így 2008. január 1-től az MFLSZ új titkára Batalka Krisztina (BME) lesz, a szerződést 1 évre köti vele az egyesület. Feladata az előző titkáréhoz hasonlóan az egyesület adminisztrációs működtetése (jegyzőkönyvek vezetése, beszámolók elkészítése, pályázatírás), illetve kibővül az egyesületi honlap és hírlevél szerkesztésével is, mivel ezeket eddig is ő látta el az elnökség megbízásából. 
Beszámolók (az alábbi konferenciákról a részletes beszámolók a www.mflsz.hu oldalon olvashatók)
· Október 15-17. között tartotta éves közgyűlését Győrben az Önkormányzati Levéltárak Tanácsa (ÖLT), amelyhez szakmai konferencia is kapcsolódott, ezen részt vett Lengvári István levéltárigazgató (PTE Levéltár) is.

· Október 17-én az ÖLT-közgyűlést követően levéltárvezetői értekezletre is sor került, ahol szinte az összes egyetemi levéltár vezetője megjelent.

· Október 18-19-én Sopronban és Győrben került megrendezésre a Nyugat-Magyarországi Egyetem Közgyűjteményi hálózatának „VII. Közgyűjteményi Napok” című rendezvényére, amelyen a levéltári szekciót Szemerey Tamásné Dr. mb.levéltárvezető vezette Sopronban.
· dr. Molnár László levéltárvezető (SOTE) részt vett a Nemzetközi Levéltári Tanács október 18-21-én Madridban tartott konferenciáján. 

                          (http://www.mcu.es/archivos/CE/Congreso_Int_Asocia_Profesion.html)

· Október 24-én került sor az MFLSZ őszi szakmai napjára, amelynek témája az egyetemi levéltárakban végzendő hallgatói adatbázis-építési munka volt.
· Október 25-én Budapest Főváros Levéltárában az MLE budapesti szekciója ült össze, ahol a budapesti egyetemi levéltárosok közül Osváth Zsolt levéltárvezető (BCE EFKL) vett részt.

· November 6-án Budapesten, az Egyetemi Könyvtárban került megrendezésre az MLE szakmai napja, ahol szép számban vettek részt egyetemi levéltárosok is, Zsidi Vilmos MFLSZ-elnök pedig röviden összefoglalta az egyetemi levéltárak véleményét a tervezett új levéltári intézményrendszer kapcsán (erről utóbb kiderült, hogy pénz hiányában nem kerülhet kialakításra). 

· November 8-án Szegeden Szent-Györgyi Albert Nobel-díja elnyerésének 70. évfordulója tiszteletére tudományos tevékenységére emlékező konferenciát rendezett az Egyetemi Levéltár. Zsidi Vilmos MFLSZ-elnök köszöntötte a konferencián megjelenteket, Lengvári István és dr. Molnár László levéltárvezetők (PTE, SOTE) az intézményeikben működő orvoskarok történetéről tartottak előadást, dr. Kiss Róbert Károly főlevéltáros (SZTE) pedig párizsi díszdoktori címével kapcsolatban.

· November 13-án Pécsett a hagyományos Erzsébet-napi levéltári szakmai nap keretében az egyetem audiovizuális archívuma került átadásra a levéltár számára, az utána rendezett konferencián pedig előadtak Batalka Krisztina (BME), Kovács Adrienn (PTE), Vajda Tamás (SZTE) és Zsidi Vilmos (BCE) levéltárosok. Az eseményről beszámolt a PTE újságja, illetve a www.mult-kor.hu című történelmi honlap is.

· November 14-én Miskolcon a levéltár létrehozásának 25. évfordulóját ünnepeltük kiállítással és kerekasztal-beszélgetéssel az egyetem gyönyörű Selmeci Műemlékkönyvtárának dísztermében. Az eseményen részt vett dr. Lakos János vezető szakfelügyelő és a Miskolci Egyetemi Levéltár szakfelügyelője, dr. Radics Kálmán levéltárigazgató (Hajdú-Bihar Megyei Levéltár).
· A Fiatal Levéltárosok Egyesülete november 15-én megrendezésre kerülő „Internet és informatika a levéltárakban” című konferenciáján Osváth Zsolt levéltárvezető (BCE EFKL) az Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár levéltári honlapjáról tartott előadást. 
· November 21-23-án került sor a MTESZ (Magyar Természettudományi Egyesületek Szövetsége) ankétjára, ahol dr. Molnár László tartott előadást „A budapesti Orvoskar építéstörténete” címmel. A szekció elnöke prof. dr. Schultheisz Emil volt.
· December 11-én tartottuk az MFLSZ hagyományos karácsonyi összejövetelét (szintén hagyományosan az ELTE Levéltárában), ahol a szép számban összegyűlt kollégák bensőséges együttléttel ünnepeltek. Az itt készült fotók januárban kerülnek fel a www.mflsz.hu-ra.
· December 12-én ismét összeült az MTA Egyetemtörténeti Albizottsága, amely tisztújítás keretében elnökké dr. Szögi Lászlót, alelnökké dr. Borsodi Csabát, titkárrá pedig dr. Molnár Lászlót választotta. Az ülésen a 2008. évi munkaterv is megbeszélésre került. A rendes és tanácskozási jogú tagok között több egyetemi levéltáros kolléga is helyet foglalt.
Egyéb hírek:

· Az NKA Levéltári Kollégiumának döntése alapján az MFLSZ „Az 1848 előtti iskolai anyakönyvek (felső- és középfok) digitalizálásának lehetőségei” című módszertani kiadvány elkészítésére 600.000 Ft-ot nyert.

· A Kurrens Történelem című honlapon olvasható ifj. Sarkady Sándor: A soproni MEFESZ az 1956-os forradalomban című, tavaly megjelent munkájának recenziója. 

                  http://www.kurrenstortenelem.hu/dokument/recenziok/2007_11/kozak_sopron.htm
· December 10-től tekinthető meg a dr. Krepuska Géza (1861-1949, a fül- és gégegyógyászat első egyetemi tanára) életét és munkásságát bemutató kiállítás, amelyet a Pestszentlőrinci Helytörténeti Gyűjtemény állított össze, többek között a Semmelweis Egyetem Levéltárában fellelhető anyagokból. A kiállítás helye: Semmelweis Egyetem Nagyvárad téri Elméleti Tömb (1089 Bp. Nagyvárad tér 4.) a Kulturális Kávézó mögötti tér. A rövid előkészületi idő miatt nem megnyitó, hanem záró rendezvény lesz 2008. január 22-én 15 órakor, ahol dr. Kapronczay Károly, a Semmelweis Orvostörténeti Könyvtár, Múzeum és Levéltár főigazgatója mond beszédet.

· „Hallgatói élet a 225 éves Műegyetemen” címmel november 20-án kiállítás nyílt a BME könyvtárában, amelynek anyaga nagyrészt az egyetem levéltárának dokumentumaira támaszkodik. A kiállítás 2008. január 31-ig tekinthető meg (www.bme.hu). 

· 2007. szeptember 18. és 21. között nemzetközi UNESCO-konferenciát rendeztek Pécsett a szellemi kulturális örökség védelméről. A szervezéssel megbízott OKM-tisztviselő kérdésünkre közölte, hogy a levéltáros szakmát a Magyarországi  Egyházi Levéltárosok Egyesületének vezetője, illetve az OKM Levéltári Osztályának munkatársa képviselte, valamint hogy az ott elhangzott előadásokból kiadvány készül. Ebből a tájékoztatásból sajnos nem derült ki, hogy volt-e konkrétan olyan előadás, amely a levéltárakban őrzött kulturális örökségre vonatkozott. Akit érdekel a téma, keresse fel a konferencián részt vett kollégákat. 

· Felsőoktatási Műhely címmel negyedévente megjelenő szakmai folyóiratot indul, amely rövid, összefoglaló elemzésekkel, adatokkal tárja az olvasó elé a honi felsőoktatás legfontosabb kérdéseit. Az új folyóirat kiemelt célja az ezekben rejlő információk közérdekű hasznosítása, feldolgozása. (A Felvi portálon – www.felvi.hu – már működő Felsőoktatási Műhely csatorna a továbbiakban a kiadványsorozat online mellékleteként működik, lehetőséget biztosítva hosszabb anyagok, háttérelemzések közreadására is. A kiadványsorozat készítőinek szándéka szerint nagy teret kapnak az empirikus adatok, számok rangsorok és statisztikák, ezek feldolgozásai. A lap helyet kíván adni „külső” szerzőknek, akik friss kutatási eredményeiket mutatják be a kiadványban. A kiadványban szereplő illusztrációk külön tematikai funkcióval bírnak: az első szám széles körben kevéssé ismert múlt század eleji régi fényképekkel idézi fel a hazai felsőoktatás tradícióit, hagyományait. További részletek és a megrendeléssel kapcsolatos információ: www.felvi.hu.

· Az Európai Tanács 2007. november 16-án elfogadta az első Európai Kulturális Napirendet. A kezdeményezés célja többek között a kulturális sokszínűség és párbeszéd, a strukturáltabb kulturális együttműködések, valamint a kultúra gazdasági lehetőségeinek támogatása. A stratégia a 2008 és 2010 közötti időszakra a következő területekre hívja fel elsődlegesen a figyelmet: a kulturális terület szakembereinek és a művészek mobilitásának elősegítése; a kultúrához, esősorban a kulturális örökséghez és turizmushoz, a többnyelvűséghez való hozzáférés elősegítése; az adatbázisok, a statisztikák és a módszertanok fejlesztése; valamint a kulturális kifejezés sokszínűségének védelméről és támogatásáról szóló UNESCO-egyezmény támogatása és megvalósítása.

· Linkajánló:
· A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár honlapján olvasható Budapest történetének válogatott bibliográfiája 1991–2001 (összeállította: Sántháné Antal Sára), amelynek egyik fejezete kifejezetten a budapesti oktatás- és iskolatörténet szakirodalmát foglalja össze.
http://www.fszek.hu/bibliogr/oktatas.htm
· Európa kulturális intézményei 2008 novemberére tervezik az európai digitális könyvtár prototípusának létrehozását, amely legalább kétmillió digitális könyvhöz, fényképhez, térképhez, archív felvételhez és filmanyaghoz nyújt majd közvetlen hozzáférést. A témáról bővebb információ:
ec.europa.eu/information_society/activities/digital_libraries
Köszönjük a híreket, beszámolókat a következő kollégáknak: Kissné Bognár Krisztina, Lengvári István, Molnár László, Osváth Zsolt, Szemerey Tamásné, Szendi Attila, Vajda Tamás, Zsidi Vilmos.

A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina
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