MFLSZ HÍRLEVÉL 2007. január
Kedves Tagtársak!
A 2007. évtől a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) új szolgáltatást indít útjára, az MFLSZ Hírlevelet, amelyet körülbelül negyedévi rendszerességgel jutattunk el a tagtársakhoz e-mailben. Célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése, tekintve, hogy évente két közgyűlés áll rendelkezésre a tagság széles körű tájékoztatására. Kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat, hogy a továbbiakban együtt szerkeszthessük a hírlevelet. 
Honlap
Ezúton is felhívjuk a figyelmet az MFLSZ rendszeresen frissülő honlapjára (www.mflsz.hu), amelyen mindig megtalálhatók az aktuális információk. Amennyiben valamilyen tartalommal szeretnék a honlapot bővíteni, kérjük, juttassák el Osváth Zsolt elnökségi taghoz (zsolt.osvath@uni-corvinus.hu) vagy Batalka Krisztinához, a szövetség honlapjának tartalmi felelőséhez (kbatalka@omikk.bme.hu).

A honlapra 2007. február elején kerülnek fel új információk (beszámolók, képek, linkajánló stb.)
Tagdíj
Kérjük a 2007. évi tagdíjak mielőbbi befizetését, hogy a 2007. évi kiadásoknál ne jelentsen problémát az esetleges tagdíjhátralék. A tagdíj összege: intézményi tagoknak 20.000 Ft, a természetes tagoknak 2.000 Ft. A befizetés módja: csekken (kérhető Kissné Bognár Krisztina titkártól az ELTE Levéltárában) vagy átutalással (számlaszám: HBW Express Takarékszövetkezet 16200010 - 60358316).
2007. évi szövetségi programok
· Az elnökség a soron következő közgyűlésről a 2007. január 25-i elnökségi ülésen hozott döntést. Eszerint a közgyűlés ideje és helye: 2007. március 1., Veszprém (a részletek a február során kiküldésre kerülő meghívóban találhatók)
· Az elnökség 2007. június 4-6-ra tervezi a szövetség ez évi vándorgyűlését. A tervezett helyszín a Nyugat-Magyarországi Egyetem (Sopron-Mosonmagyarórvár), a pontos program még tervezés alatt áll.
Legutóbbi elnökségi ülések témái
2007. január 24.: 
· a 2007. évi költségvetés, pályázati ügyek
· Kissné Bognár Krisztina titkár és Papp Márta könyvelő szerződése

· a 2007. évi első közgyűlés és a vándorgyűlés helye, ideje
2006. november 28.:

· a 2006. évi költségvetés helyzetének elemzése, a következő évre irányuló költségcsökkentő javaslatok

· a honlap karbantartásának ügyei
A 2006. évben elért eredmények (ezekről részletesen a március 1-jei közgyűlésen esik majd szó)
· felsőoktatási oklevelek digitalizálása (a digitalizált okleveleket tartalmazó CD-k remélhetőleg már minden, az anyaggyűjtésben részt vett tagtársunkhoz megérkeztek. Másolatot mindenki számára tudunk biztosítani igény esetén.)
· 1956-os emlékkönyv tanulmányainak elkészülte (a kötet várható megjelenési ideje: 2007. ősz)

· 1956-os konferenciák szervezése, illetve ezeken való részvétel 
· a 2006. szeptember 25-én, Szegeden tartott 1956-os konferenciáról szóló beszámoló és képek hamarosan láthatók a www.mflsz.hu oldalon
· a szeptember 28-29-i nyíregyházi kerekasztal-beszélgetésről és konferenciáról a Múzeumi Hírlevél 2006. novemberi számában, valamint a Kisvárda Online oldalon lehet olvasni (www.kisvarda.mconet.hu), az elhangzott előadások pedig megjelentek a Szabolcs-Szatmár-Beregi Szemle 2006/4. számában
· 2006. november 16-án került megrendezésre a PTE Egyetemi Levéltárának tudományos konferenciája (a beszámoló a www.mflsz.hu oldalon olvasható)
· 2006. december 15-én került sor a Budapesti Corvinus Egyetem Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár felújított levéltári helyiségének átadó ünnepségére. Az NKA Levéltári Kollégiuma és a BCE Budai Campusának támogatásával új, gördülőállványos polcrendszerben tárolt iratanyaggal, felújított irodahelyiségben (benne térelválasztóval kutatóterem) működik a levéltár. 
Szerkesztette: Batalka Krisztina
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