MFLSZ HÍRLEVÉL 2007. március-április
Kedves Tagtársak!
Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) új szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat, hogy a továbbiakban is együtt szerkeszthessük a hírlevelet. Korábbi számunk a www.mflsz.hu-n olvashatók. 
Honlap – új információk!  (www.mflsz.hu). 
Felhívjuk a figyelmet a honlapon induló új rovatra, amely a Kitekintő címet viseli és a világhálón található egyetemi levéltári honlapokból szemezget. Már olvasható az első két kitekintés: a kanadai Carleton Egyetem Levéltáráról és a Helsinki Egyetem Levéltáráról, a továbbiakban pedig bemutatásra kerül többek között a tübingeni Eberhard-Karls Egyetem Levéltára, a Wroclawi Egyetem Levéltára, illetve Európán kívül kalandozva a New York-i Columbia Egyetem Levéltára, a japán Nagoya Egyetem Levéltára és a fokvárosi egyetemi levéltár is.
Szintén a honlapon olvasható a közlevéltárakra vonatkozó hatályos jogszabályok listája. Amennyiben valaki igényli és hoz/küld egy csere CD-t, annak a BME Levéltárában kiírjuk az összes jogszabályt. 

Az egyetemi levéltárak kiadványait ismertető összeállításunk is kibővült a 2003-2006 között megjelent munkákkal.
Amennyiben valamilyen tartalommal szeretnék a honlapot bővíteni, kérjük, juttassák el Osváth Zsolt elnökségi taghoz (zsolt.osvath@uni-corvinus.hu) vagy Batalka Krisztinához, a szövetség honlapjának tartalmi felelőséhez (kbatalka@omikk.bme.hu).
Tagdíj
A tagdíj összege: intézményi tagoknak 20.000 Ft, a természetes tagoknak 2.000 Ft. A befizetés módja: személyesen (Kissné Bognár Krisztina titkárnál az ELTE Levéltárában) vagy átutalással (számlaszám: HBW Express Takarékszövetkezet 16200010 - 60358316).
A 2007. március 1-i közgyűlésen hozott határozatnak megfelelően 2008-tól az egyéni tagdíjak a következőképpen módosulnak: nyugdíjasoknak, diákoknak 1.000 Ft.

Közgyűlés

2007. március 1-jén került megrendezésre a Pannon Egyetem Könyvtárában, Veszprémben az MFLSZ idei első közgyűlése. Elfogadásra került a 2006. évi közhasznúsági beszámoló (annak szöveges és pénzügyi része), valamint a 2007. évi munkaterv és költségvetés (mindegyik dokumentum olvasható a honlapon). A tagság megszavazta az egyéni tagdíjak módosítását is.
Szögi László, az ELTE Egyetemi Könyvtár, Levéltár főigazgatója „Adatbázis-építés és digitalizálás az egyetemi levéltárakban” címmel tartott előadást, amelyben – tekintettel az idei és a következő évek várható nehézségeire, illetve az EU kulturális politikájának levéltárakkal, levéltárakban őrzött kulturális örökséggel kapcsolatos tendenciáira – az egyetemi levéltárak finanszírozási lehetőségeit, kitörési pontjait vázolta fel (az előadás szintén olvasható a honlapon).
Dr. Kiss Márton levéltárvezető (BME Levéltára) ismertette az MFLSZ intézményi évfordulókkal kapcsolatos terveit és munkáját. Nemcsak a 2007-re, hanem a következő 5 évre vonatkozó különböző egyetemi évfordulók összeállítását is kérte az egyetemi levéltárak vezetőitől, munkatársaitól. Mindez azt a célt szolgálná, hogy a levéltárak előre felkészülhessenek az egyes egyetemeken tartott különböző évfordulós rendezvényekre, illetve akár kezdeményező szerepet is betöltsenek ezek megünneplésében.
A közgyűlés vendéglátója, dr. Egyházy Tiborné könyvtárfőigazgató bemutatta a Pannon Egyetem új könyvtárépületét és levéltári helyiségeit, valamint az ott folyó digitalizálás munkafolyamatát.

Vándorgyűlés

Az MFLSZ idei vándorgyűlését jún. 4-6. között rendezi meg Sopronban. A vándorgyűlés témája: A felsőoktatási intézmények forrásainak digitalizálási lehetőségei, részvétel a Nemzeti Digitalizálási Programban, elektronikus iratkezelés a felsőoktatási intézményekben. 

Előadást tartanak: Dr. Szögi László elnök, MLE (Nemzeti Digitalizálási Program ismertetése), Dr. Künstler Ferenc vezető főtanácsos, OKM Levéltári Osztály (Európai Uniós lehetőségek a digitalizáció területén), Dr. Breinich Gábor főigazgató-helyettes, BFL (Tapasztalatok a levéltári digitalizálás területéről), Lengvári István levéltár igazgató, PTE Levéltára (Az elektronikus iratkezelés helyzete a hazai egyetemeken), Dr. Lakos János vezető szakfelügyelő (A Levéltári Szakfelügyelet elmúlt évi tapasztalatai az egyetemi levéltárakban), valamint Lakos Ágnes vezető főtanácsos, OKM Levéltári Osztály (A hazai levéltárügy aktuális kérdései). 
A programhoz tartozik a jún. 5-i szakmai tanulmányút Sopron – Mosonmagyaróvár – Pozsony – Sopron útvonalon (a pozsonyi egyetemi levélár és a mosonmagyaróvári egyetemi levéltár megtekintése). 

Részvételi díj: kb. 4-5000 Ft, előzetes jelentkezési határidő: ápr. 15. (Kissné Bognár Krisztina titkár, ELTE Levéltára. Tel.: 06-1-485-5284, 06-20-560-9329, e-mail: bognarkriszta@freemail.hu,  postacím: 1053, Budapest, Ferenciek tere 6.) 

Szerkesztette: Batalka Krisztina-Kissné Bognár Krisztina
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