MFLSZ HÍRLEVÉL 2007. szeptember
Kedves Tagtársak!
Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) új szolgáltatása, az MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat, hogy a továbbiakban is együtt szerkeszthessük a hírlevelet. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 
Honlap

Felhívjuk a figyelmet a Kitekintő című rovat következő, 4. részére, amelyben bemutatásra kerül a Santiago de Compostela-i Egyetem Levéltára.
A hónap folyamán a frissítés is elkészül a www.mflsz.hu oldalunkhoz, ahol többek között a 2007. június 4-6-i vándorgyűlésünk képeit lehet majd megtekinteni, illetve az erről szóló beszámolót olvasni. Megtekinthető emellett az MFLSZ májusi szakmai napján és az MLE vándorgyűlésén kollégáink által tartott előadások vetített képes változata is.
Amennyiben valamilyen tartalommal szeretnék a honlapot bővíteni, kérjük, juttassák el Batalka Krisztinához, a szövetség honlapjának tartalmi felelőséhez (kbatalka@omikk.bme.hu).
MFLSZ vándorgyűlés

Az MFLSZ idei vándorgyűlését június 4-6. között rendezte meg Sopronban. A vándorgyűlés témája „A felsőoktatási intézmények forrásainak digitalizálási lehetőségei, részvétel a Nemzeti Digitalizálási Programban, elektronikus iratkezelés a felsőoktatási intézményekben” volt.
Előadást tartottak: Dr. Szögi László elnök, MLE (Nemzeti Digitalizálási Program ismertetése), Dr. Künstler Ferenc vezető főtanácsos, OKM Levéltári Osztály (Európai Uniós lehetőségek a digitalizáció területén), Dr. Breinich Gábor főigazgató-helyettes, BFL (Tapasztalatok a levéltári digitalizálás területéről), Lengvári István levéltár igazgató, PTE Levéltára (Az elektronikus iratkezelés helyzete a hazai egyetemeken), Dr. Lakos János vezető szakfelügyelő (Várható átalakulás a magyarországi levéltári rendszerben), valamint Lakos Ágnes vezető főtanácsos, OKM Levéltári Osztály (A hazai levéltárügy aktuális kérdései). 
A programhoz tartozott a június 5-i szakmai tanulmányút Sopron – Mosonmagyaróvár – Pozsony – Sopron útvonalon (a pozsonyi egyetemi levéltár és a mosonmagyaróvári egyetemi levéltár megtekintésével, amely gyümölcsöző szakmai kapcsolatok megalapozását is jelentette). 

A vándorgyűlésről szóló beszámoló és képek honlapunkon megtekinthetők, a beszámoló szövegét pedig az Magyar Levéltárosok Egyesülete (MLE) is megjelentette saját honlapján (www.leveltaros.hu). 

MLE vándorgyűlés

Az MLE idei vándorgyűlését augusztus 22-24. között rendezte meg Nyíregyházán. Két egyetemi levéltáros kolléga is előadást tartott a Forráskiadás szekcióban: Batalka Krisztina (BME Levéltára) a műegyetemi vezetőtestületi jegyzőkönyvekről, mint a BME Levéltárának egyik legfontosabb forrástípusáról beszélt, míg Osváth Zsolt (BCE Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár) a magyarországi felsőoktatási intézmények képesítő és doktori okleveleivel kapcsolatos MFLSz-projektről tartott beszámolót (a projekt első része már megvalósult, néhány hónapja elkészült a digitalizált okleveleket tartalmazó DVD).
Egyéb hírek
· Elismerés

Örömmel adjuk hírül, hogy Dr. Hernádi László Mihály, a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Könyvtárának nyugalmazott főigazgatója, szövetségünk tagja 2007. augusztus 20-án Szinnyei József-díjat vehetett át. Szeretettel gratulálunk!
· Múzeumi majális – bemutatkozási/kiadványárusítási lehetőség egyetemi levéltárak számára is 
Az idei múzeumi majálison és Ráday Könyvünnepen néhány egyetemi levéltáros kolléga is ügyeletet vállalt (Batalka Krisztina, Molnár László, Osváth Zsolt és Zsidi Vilmos). Az MFLSz elnöke és Takács Edit titkár asszony (MLE), a rendezvények levéltári részének fő szervezője megbeszélést folytattak arról, miszerint a jövő évben az MFLSZ vállalná a rendezés feladatait. Erről az elnökség a következő ülésén dönt.
· 1956-os emlékkönyv
A szerkesztési munkák végére ért a világi felsőoktatási intézmények 1956-os eseményeinek, történetének emléket állító kötetünk, amelyhez Dr. Vida István akadémikus írt bevezető tanulmányt. A bemutató várható ideje és helye: 2007. október, Nagy Imre Emlékház.
· Egyéb kiadványok

Megjelent a Dokumentumok a magyar állatorvosi oktatás történetéhez c. forráskiadvány-sorozat következő, immár 6. kötete, amelyet dr. Kiss Márton, (SZIE Állatorvos-tudományi Könyvtár és Levéltár) állított össze.
· Kérdőív

Az MFLSZ honlapja és egyben a Hírlevél szerkesztésével megbízott kolléga egy kérdőívet juttat el a tagtársakhoz, illetve azokhoz a kollégákhoz, akik számára még eljuttatjuk a hírlevelet (egyetemi levéltárak szakfelügyelői, társszervezetek vezetői stb.). Kérem, kitöltve küldjék vissza, hogy felmérhessük a hírlevéllel és a honlappal kapcsolatos munkánkat, további feladatainkat. Folyamatosan várjuk javaslataikat, ötleteiket is!
· Savtalanítás
Befejezte munkáját a "Magyar levéltári anyag savtalanításának modellezése" című projekten dolgozó munkacsoport. A teljes szöveg a www.mol.gov.hu oldalon olvasható (letölthető PDF-formátumban).

A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina, Pőr Csilla, Zsidi Vilmos
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