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MFLSZ HÍRLEVÉL 2008. április
Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy a levéltáraikban, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Honlap

Új menüpontot tervezünk Ajánljuk! címmel. Ide várjuk azon cégek (állvány, doboz, szállítás, nyomda stb.) adatait (minimálisan név és honlap), akikkel a kollégák már kapcsolatba kerültek és jó szívvel ajánlják szolgáltatásukat másoknak is. Célunk egy olyan használható adatbázis összeállítása, amely a hirdetési felület révén akár bevételi forrásokhoz vagy megrendelési kedvezményekhez is juttathatja az MFLSz-t.
Már olvasható a Kitekintő című rovatunk újabb írása, amelyben Tübingen után Japánba, a Nagoya Egyetem Levéltárába látogathat el az olvasó.
A közgyűlés anyagai és fotói is megtalálhatók a honlapon! 

Amennyiben valamilyen tartalommal szeretnék a honlapot bővíteni, kérjük, juttassák el Batalka Krisztinához, az MFLSZ titkárához, a szövetség honlapjának tartalmi felelőséhez (kbatalka@omikk.bme.hu).

Közgyűlés

Szövetségünk idei közgyűlésén (2008. február 26.) egy oklevél került átadásra Kissné Bognár Krisztina főlevéltáros (ELTE Levéltára), az MFLSz korábbi titkára (2004-2007) részére több éves lelkiismeretes munkája elismeréseképpen. 

Az MFLSz közgyűlésének határozatai:
1/2008.: A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az MFLSz 2007. évi közhasznú beszámolójának szöveges részét, a pénzügyi részt pedig az alábbi kiegészítéssel: a továbbiakban külön kell jelezni a két naptári évre áthúzódó kifizetéseket, mert így az éves mérleg jelentősen nagyobbnak jelzi a kiadások mennyiségét a bevételekéhez képest. 
2/2008.: A közgyűlés elfogadta az MFLSz 2008. évi munkatervét az alábbi módosítással: a munkatervbe kerüljön bele a pályázati lehetőségek figyelése és közzététele, amennyire a rendelkezésre álló információk ezt előzetesen lehetővé teszik.
3/2008.: A közgyűlés egyhangúlag elfogadta „A felsőoktatási levéltárak jövőképe” című anyagot.

A vonatkozó dokumentumok a www.mflsz.hu oldalon olvashatók!

A határozatokon kívül sor került néhány korreferátumra a jövőképünket tartalmazó munkaanyag kapcsán: 
Dr. Molnár László - Ondrik Éva (SE Levéltára): Minőségbiztosítás a SE Levéltárában

Batalka Krisztina (BME Levéltára) – Lengvári István (PTE Levéltára): Szolgáltató levéltár – honlap, pr, fejlesztési lehetőségek

Varga Júlia (ELTE Levéltára): Elektronikus iratkezelés az ELTE-n és e-Archívum az ELTE Levéltárában

Dr. Szögi László: Hazai és nemzetközi levéltári kapcsolatok, Összegzés

Vajda Tamás levéltárvezető (SZTE Levéltára) bemutatta a Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaság-tudományi Kar Könyvtár és Levéltár új kiadványát: Dokumentumok a keszthelyi agrár-felsőoktatás történetéből. Magyar Királyi Gazdasági Akadémia 1906 – 1945. Összeállította: Pőr Csilla - Zsidi Vilmos, Keszthely 2008.
Dr. Kiss Márton levéltárvezető (BME Levéltára) tájékoztatott a felsőoktatási intézmények évfordulós összeállításával kapcsolatos munkájáról és megegyezés alakult ki arról, hogy az összeállítás folyamatosan bővíthető legyen az MFLSz honlapján.
Végül dr. Szögi László ismertette az MTA Egyetemtörténeti Albizottság áprilisi 8-i, debreceni rendezvényének témáját, valamint tájékoztatta a tagságot arról, hogy az MLE Választmányának döntése értelmében az idei MLE-vándorgyűlésen (2008. aug. 26-28. Zalaegerszeg) egyetemi levéltári előadói szekció is lesz, elnöke Pőr Csilla igazgató (PE GMTK Könyvtár és Levéltár), az előadók nála jelentkezhetnek témáikkal (hpcs@georgikon.hu). Tájékoztatott továbbá arról is, hogy az idén júliusban 50 éves ELTE Levéltár ünnepi rendezvénye a nyár végére, szeptember elejére várható.
Pályázatok
Az OKM meghívásos pályázata veszélyeztetett állapotú levéltári anyag megőrzése céljából, határidő: ápr. 10.!!!
http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1669&articleID=230924&ctag=articlelist&iid=1
NCA pályázatok:

1. Az NCA Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma pályázatot hirdet magyarországi civil szervezetek határon átnyúló civil kapcsolatainak támogatására. Konkrét, közös szakmai tevékenységet támogatnak. 
2. Az NCA Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs kollégiuma civil szervezetek szakmai tanulmányútjának támogatására hirdet pályázatot. 

3. Az NCA Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs kollégiuma civil szervezetek kapacitásfejlesztése és képzése támogatására hirdet pályázatot. 

(A pályázati kiírások részletesen megtalálhatók: www.nca.hu)

Mindhárom pályázat beadási határideje április közepe, illetve vége. Ezekre az idei évben nem adunk be pályázatot, mivel az elmúlt néhány hétben egy NCA- és 4 NKA-pályázat előkészítése és beadása történt meg, amelyek témája részben lefedte a fentieket, részben emiatt nem jutott idő több pályázat érdemi kidolgozására. Viszont a jövőre nézve kérjük a tagságot, hogy akinek élő kapcsolata van nemzetközi szakmai szervezetekkel vagy bármilyen ötlete, javaslata az adott témákhoz kapcsolódva, tájékoztassa róla az elnökséget, hogy a jövő évben már jól előkészített, esetleg hosszú távú projektekre pályázhassunk.
Egyéb

· Megérkezett az 1956-os emlékkötet!! 
A szerzőknek és levéltáraknak járó példányok postázása hamarosan megkezdődik. A kötet címlapja megtekinthető:
http://www.omikk.bme.hu/main.php?folderID=1157&articleID=993&ctag=articlelist&iid=1 
· 2008. április 3-4. között kerül sor a Pozsonyi Comenius Egyetem levéltárosai által idén január elején tett látogatás viszonzására. A kollégákat januárban dr. Molnár László (SE Levéltára) kalauzolta. Az MFLSZ vacsorán látta vendégül őket, amelyen az elnökség két tagja is részt vett. 
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A mostani látogatás célja nemcsak a kapcsolatok erősítése, hanem a nagyszombati egyetemen a magyar orvosképzés első emlékhelyeinek, valamint az egykori szenci Collegium Oeconomicum felkeresése, fotózása és az ottani szakmai kapcsolatok feltérképezése. (dr. Molnár László)
· A SZIE Állatorvos-tudományi Kara felújított levéltárának megnyitójára 2008. április 14-én kerül sor (aki esetleg nem kapott meghívót, kérem, jelezze!)
· Dr. Szögi László, az MLE leköszönő elnöke 2008. március 20-án felkérte Zsidi Vilmos MFLSz elnököt, hogy a Magyar Levéltáros Egyesület tisztújítását előkészítő jelölőbizottságban tagként vegyen részt. 
· A BCE Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár új levéltári szolgáltatása
Az idén 15 éve szaklevéltárrá nyilvánított Budapesti Corvinus Egyetem Entz Ferenc Könyvtár és Levéltár (BCE EFKL) alapfeladata közé tartozik az ott őrzött és a magyar nemzeti kultúrkincs részét képező szakoktatás és szakmatörténeti dokumentumok kutathatóvá tétele és minél szélesebb közönséggel való megismertetése. Ennek a feladatnak kíván – a kor követelményeit és az érdeklődők új igényeit figyelembe véve – eleget tenni a levéltár honlapjának új rovata: „A hónap dokumentuma” című e-forrásközlő, - ismertető sorozat. A tervezett kiadványsorozat levéltár és könyvtár napi szintű együttműködést jelentő közös munkájának eredménye. Bízunk abban, hogy az új kezdeményezés elnyeri nemcsak a hazai kertészeti szakoktatás és szakmatörténet, hanem a történelem segédtudományai, valamint a 19- 20. századi magyar művelődéstörténet iránt érdeklődők tetszését is. Reméljük, hogy a bemutatandó dokumentumok felkeltik érdeklődésüket a levéltár őrizetében lévő hasonlóan értékes dokumentumok iránt és így tényleges levéltárhasználóként is felkeresik a Budapesti Corvinus Egyetem Entz Ferenc Könyvtár és Levéltárát. Az új szolgáltatás elérhető: http://helix.uni-corvinus.hu (Osváth Zsolt)
	· A Semmelweis Egyetem Levéltára után a BME Levéltára is úgy döntött, kiemelt fontosságot tulajdonít a volt hallgatók emlékei célzott gyűjtésének, s ezáltal kívánja bővíteni, gazdagítani és ápolni az egyetem történetének feldolgozását, hagyományait. A Műegyetemen meghirdetett visszaemlékezés-gyűjtésről a következő oldalon lehet tájékozódni:

http://www.omikk.bme.hu/main.php?folderID=1157&articleID=1263&ctag=articlelist&iid=1 
· Kiállítóhely lesz a pécsi középkori egyetem: várhatóan 2010-re látogatható lesz Magyarország első egyetemének egykori épülete


A helyreállításhoz és az épület kiállítótérré való átalakításához mintegy 300 millió forintra van szükség (az épület műemléki helyreállításának újraindításához a központi költségvetésből különítenek el pénzt, és valószínűleg Pécs város önkormányzata is hozzájárul a megnyitáshoz). A munkálatok hetven százalékát már évekkel ezelőtt elvégezték, de a támogatások megszűnése miatt 2000-ben abba kellett hagyni a rekonstrukciót (az 1367-ben alapított és Zrínyi Miklós téli hadjárata idején, 1664-ben lerombolt középkori egyetem feltárása és helyreállítása 1985 és 2000 között folyt Pécsett. A G. Sándor Mária és Gerő Győző vezette ásatások során sikerült meghatározni a 35 méter hosszú és 10 méter széles épület alaprajzát, miután ráleltek a nagyteremre, az aula magnára, az attól keletre és nyugatra fekvő egy-egy helyiségre, továbbá az északi oldali folyosóra. A kutatók románkori falmaradványokat, oszloptöredékeket, szobortöredékeket, gótikus és reneszánsz emlékeket, faragványokat találtak. Az Aranyos Mária kápolnában pedig felfedezték az egyetem fenntartója, Vilmos pécsi püspök síremlékét. A régészeti munkákat követően hozzáláttak az épület helyreállításához. A falak állnak, a tető is elkészült, a kivitelezés az ezredfordulón azonban forráshiány miatt abbamaradt.). „Fontos a 600 év hagyománya, örülnék, ha a majdani megnyitó doktori címátadással kezdődne” - utalt a régi és a mostani egyetem közötti kapcsolatra Mezős Tamás, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (KÖH) vezetője. A Pécsi Tudományegyetem elődjének tekinti a középkori intézményt: a 2000-ben létrejött egységes egyetem címeréül választotta az ásatások helyszínén talált XIV. századi címerkövet. Mezős Tamás szerint a beruházás befejezése nemcsak azért fontos, mert a félkész épület fenntartása évi 10 millió forintba kerül, és mert Pécs 2010-ben Európa Kulturális Fővárosa lesz, hanem mert ez a hazai felsőoktatás bölcsője, melyet meg kell őrizni, be kell mutatni az utókornak (Forrás: www.nol.hu, www.mult-kor.hu).

Linkajánló 
- az OKM összefoglalója a könyvtári területről, benne a könyvtári jövőkép: http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1437&articleID=230429&ctag=articlelist&iid=1
- könyvtári fejlesztések az ÚMFT segítségével:

http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1503&articleID=229932&ctag=articlelist&iid=1 

- ENRICH-project (a kulturális örökségre vonatkozó információforrások európai hálózata):

http://www.omikk.bme.hu/main.php?folderID=1307
- a kulturális területet érintő európai uniós jogszabályok listája:
http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1272&articleID=230653&ctag=articlelist&iid=1 

- az oktatás területét érintő európai uniós jogszabályok listája:
http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=1272&articleID=230654&ctag=articlelist&iid=1 
- OSZK Humántudományi tanulmányok és cikkek adatbázisa (HUMANUS)
http://www.oszk.hu/humanus/politika/politika.html
- A Magyar Társadalomtudományok Digitális Archívuma (MTDA)

http://mtdaportal.extra.hu/
Az archívum független  magánkezdeményezés, szerkesztője, gazdája dr. Reisz László. Célja a digitális kultúra, az e-könyvek elterjesztése, megkedveltetése. Az archívum saját erőből, mindenféle külső támogatás nélkül épül. Az archívum tartalma csaknem teljes egészében nehezen hozzáférhető ritkaság; ezek hozzáférhetővé tétele a kibertérben elősegítheti a digitális esélyegyenlőséget. Éppen ezért az archívum használata ingyenes. Bármely egyéni felhasználót szívesen látnak, szabadon böngészhet, s 
tetszés szerint olvashat vagy letölthet a portálról. A könyvek semmiféle korlátozást „védelmet” nem tartalmaznak. Oktatási, kutatási céllal, vagy egyéni ismeretszerzés érdekében szabadon használhatóak. Az MTDA a magyar társadalomtudományi szakirodalom anyagának tematikus válogatását teszi elérhetővé elektronikus formában. Sem tematikailag, sem időhatár tekintetében nincsenek merev korlátok: az mtd@ legrégebbi könyve a 18  század végéről származik. A könyvek feldolgozásánál figyelembe vették a hatályos szerzői jogi törvényeket. Az archívum 2007 során több mint 15.000 oldallal, 105 könyvvel gyarapodott. Alapállománya megközelíti a 112.000 oldal terjedelmet. Általában hetente 1-2 új könyv kerül feltöltésre (Forrás: www.fszek.hu) 

A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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