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MFLSZ HÍRLEVÉL 2008. február

Kedves Tagtársak!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Honlap

Felhívjuk a figyelmet a Kitekintő című rovat következő részére, amelyben bemutatásra kerül a Nemzetközi Levéltári Szövetség egyetemi levéltárakat tömörítő szekciója.

Január hónap folyamán a frissítés is elkészült a www.mflsz.hu oldalunkhoz, ahol többek között a 2007. évi MFLSZ-karácsony és dr. Molnár László (SE Levéltára) tavaly októberi madridi tanulmányútján készített fotók is láthatók. A következő frissítés jelenleg készül, többek között az egyesület alapszabálya vagy a letölthető belépési nyilatkozat is megtalálható lesz a dokumentumok között.
Új menüpont létesült Adatbázis-építés címmel (itt jelenleg 2 dokumentum található, mindkettőt dr. Szögi László állította össze: Egységes adatbázis építés és digitalizálás az  egyetemi levéltárakban, ill. a magyar felsőoktatási intézmények egységesített azonosító számait tartalmazó Magyar Kódszámok).
Amennyiben valamilyen tartalommal szeretnék a honlapot bővíteni, kérjük, juttassák el Batalka Krisztinához, az MFLSZ titkárához, a szövetség honlapjának tartalmi felelőséhez (kbatalka@omikk.bme.hu).

Elnökségi ülés, közgyűlés

2008. január 29-én került sor az MFLSZ évi első elnökségi ülésére, ahol az elnökség döntött többek között az idei első közgyűlésünk és a vándorgyűlésünk helyéről és időpontjáról, valamint elfogadta az MFLSZ 2007. évi közhasznúsági beszámolóját és 2008. évi munka- és pénzügyi tervét. Az elnökségi ülés jegyzőkönyvének kivonata a honlapon lesz olvasható.
Közgyűlés helye és ideje: 

ELTE Egyetemi Könyvtár Díszterem, 2008. február 26. (kedd) 11 óra
A közgyűlési meghívó, a napirend és a mellékelt anyagok 2008. február 6-án kerültek postára, tehát hamarosan megérkeznek.
Egyéb

· A közalkalmazotti álláshelyek betöltésére vonatkozó szabályoknak megfelelően a Kulturális Közlöny 2008/2. számában megjelent a Semmelweis Egyetem Levéltára igazgatói posztjára kiírt pályázat.

· A Semmelweis Egyetem Baráti Köre és a Semmelweis Kiadó gondozásában december
végén megjelent egy 18-19. századi orvostanárokat ábrázoló igényes kivitelű falinaptár. A személyek kiválasztásával, életrajzaik megírásával és a fellelhető képi ábrázolások
összegyűjtésével a munkában az egyetem levéltára is szerepet vállalt (a grafikákat az
összegyűlt képanyag alapján Szabó Ákos, a Képzőművészeti Egyetem hallgatója készítette
el). A naptárak korlátozott számban térítésmentesen igényelhetők dr. Molnár László e-mail címén (lmolnar@rekhiv.sote.hu).
· Az Educatio folyóirat 2006/3. számában (címe: „Ötvenhat”) tanulmányok, kutatási eredmények és szemle található az ’50-es évek oktatáspolitikájával és 1956-tal kapcsolatban.
(http://www.hier.iif.hu/hu/educatio_reszletes.php?id=62)
· A Brazil Levéltárosok Társasága 2008. március 11-13. között rendezi azon levéltárak első találkozóját, amelyek tudósok, írók, politikusok stb. személyi hagyatékait őrzik. A találkozó célja a tapasztalatcsere ezen dokumentumok elektronikus környezetben való őrzésével, feldolgozásával kapcsolatban. Reméljük, hogy a rendezvény előadásait olvashatjuk majd a honlapjukon és számunkra is hasznos információkat jelenthetnek.
(http://www.aab.org.br/)

Linkajánló 
· Diplomások Pályakövetési Rendszere (helyzetfelmérés és bekapcsolódási lehetőségeink): http://www.okm.gov.hu/main.php?folderID=556&articleID=230170&ctag=articlelist&iid=1
· Felsőoktatási Kutatóintézet (http://www.hier.iif.hu/hu/index.php)

· A világ egyetemei (www.braintrack.com)

· Felsőoktatási hírek (www.eduport.hu)

· Hungarica gyűjtemények
· Hungarica Information (www.iif.hu/db/huni)

· Hungarika Névkataszter (www.iif.hu/db/hung)

· Hungarika gyűjtemények a világban (http://www.oszk.hu/hungarik/index.html)

· Bibliotheca Hungarica Internetiana (www.neumann-haz.hu/db/bhi.html)

· Digitális Irodalmi Akadémia (www.irodalmiakademia.hu)

· Magyarsággal kapcsolatos linkgyűjtemények (www.magyarsag.lap.hu, http://hiresmagyar.lap.hu, www.magyaronline.net)

· Márton Áron Szakkollégium Kutatások Koordinációs Irodája (a határon túli magyar oktatási, tudományos és kulturális intézmények és szervezetek adatbázisa itt készül)
(http://www.martonaron.hu/index.php?dat=142#)

A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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