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MFLSZ HÍRLEVÉL 2008. július
Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Honlap

Dr. Molnár László levéltárvezető (SE Levéltára) ötlete alapján szeretnénk új rovatot indítani az MFLSZ honlapján Érdekességek címmel, amelybe a levéltárüggyel, egyes egyetemi levéltárakkal, egyetemekkel stb. kapcsolatos színes-érdekes mozaikok, de komolyabb írások is helyet kapnának. Várjuk a kollégák és minden egyetemtörténettel foglalkozó szakember jelentkezését! A rovat első darabja már olvasható a honlapon, ebben az ötletgazda fejtegeti a székelykáposzta és a levéltáros kapcsolatát. (
Vándorgyűlések
MFLSZ-vándorgyűlés:
2008. június 1-4. között került megrendezésre romániai és ukrajnai tanulmányúttal egybekötött idei vándorgyűlésünk a debreceni egyetemen. A fotók már felkerültek a honlapra, a beszámoló hamarosan elkészül és a honlapon, valamint reményeink szerint a Levéltári Szemle hasábjain is olvasható lesz.

MLE-vándorgyűlés:

A Magyar Levéltáros Egyesület idei vándorgyűlésére - keszthelyi kirándulással fűszerezve -augusztus 26-28. között kerül sor Zalaegerszegen. Az előzetes programot már korábban kiküldte az MLE titkársága. Nagy örömmel tájékoztatunk arról mindenkit, hogy a vándorgyűlésen a felsőoktatási levéltárak külön előadói szekcióval szerepelnek. Az előadók felkérése már megtörtént, jelenleg szervezés és véglegesítés alatt van a program.
MELTE-vándorgyűlés:

A Magyar Egyházi Levéltárosok Egyesülete idei vándorgyűlésének helyszíne Máriapócs, szintén rövid határon túli tanulmányúttal kiegészítve. A rendezvényre meghívást kapott Zsidi Vilmos, az MFLSZ elnöke is, akinek erről szóló rövid beszámolója a következő Hírlevélben jelenik majd meg.
Pályázatok
OKM-pályázati eredmények a veszélyeztetett állapotú levéltári anyag megóvása témában!
A nyertes pályázatok listája az OKM honlapján (www.okm.gov.hu) olvasható.
Egyéb

· 50 éves az ELTE Levéltára

2008. szeptember 23. és 25. között nemzetközi részvételű konferencia megrendezésére kerül sor Budapesten az ELTE Egyetemi Könyvtárában és Levéltárában. A konferencia tervezett témája „Az informatika alkalmazása az egyetemi levéltárakban. Adatbázis készítés, elektronikus iratok, digitalizálás, honlapok.”
· Mindenki számára hozzáférhető lett az Országgyűlési naplók és irományok 1861-1918 című digitális adatbázis (az Országgyűlési Könyvtár honlapjáról az Interneten keresztül: www.ogyk.hu - e-könyvtár). 
· Az OKM által kiírt Reneszánsz Év 2008 pályázatprogramban a Megújuló gyűjtemények című alprogram keretein belül a magyarországi egyházi levéltárak összesen 24.431.000 Ft támogatásban részesültek.
· Az online ismeretszerzés szerepe a történelmi kutatásban (http://www.mult-kor.hu/cikk.php?article=20896)
Következő hírlevelünk várhatóan 2008. szeptember-októberben jelenik meg.
Mindenkinek szép nyarat és jó pihenést kívánunk!
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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