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Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Honlap

Az ősz folyamán honlapra került friss tartalmak:

A Kitekintő rovat következő száma a Cape Town-i Egyetem Levéltárát mutatja be. Olvasható Osváth Zsolt elnökségi tag beszámolója az MLE idei vándorgyűlésén működő egyetemi levéltári előadó szekciójának munkájáról, emellett az ott készült fotókból egy válogatás is megtekinthető.

Továbbá feltöltésre került a Határozatok Tára nevű menüpont, amely az egyesület közgyűlésének és elnökségének 2005 óta született döntéseiről ad tájékoztatást. A 2005 előtti testületi ülések döntéseinek anyaga még feldolgozás alatt van, várhatóan jövő év elején az egyesületté alakulástól (2001) kezdődően minden döntés és határozat a honlapra kerül.
Szintén megtekinthető a honlapon a magyar felsőoktatási intézmények évfordulós összeállítása dr. Kiss Márton jóvoltából, amellyel az intézmények (és levéltáraik) tudományos-közművelődési tervezőmunkájához (konferencia, kiállítás stb.) kívánunk támpontokat nyújtani.

Elnökségi ülés:

Az MFLSZ szeptember 26–án tartott elnökségi ülésén többek között döntés született arról, hogy az egyesület kezdeményezésére, de minden levéltártípust megszólítva új, szakmai alapon szerveződő MLE-szekció alakuljon. A szervezőmunkát az elnökség megbízásából Zsidi Vilmos elnök végezte el. Ennek eredményeképpen 2008. október 20-án 14 fővel megalakult az MLE Oktatás-és Tudománytörténeti Szekciója, amely megválasztotta vezetését és elfogadta ügyrendjét (elnök Zsidi Vilmos, alelnök: dr. Koltai András). A szekcióalapítást az MLE Választmánya hagyhatja jóvá, a kérdés várhatóan decemberi ülésükön kerül napirendre.
Az elnökségi ülés másik fontos témája az egyesület jövő évi tisztújítása volt, amelynek előkészítésére jelölőbizottságot kértek fel (elnök: Batalka Krisztina, tagok: dr. Varga Júlia és dr. Kiss Róbert Károly). A bizottság december közepére készíti el jelentését az elvégzett munkáról, a tisztújításra várhatóan a jövő februárra tervezett közgyűlésen kerülhet sor. 
Szintén döntés született a tagrevízió elvégzéséről, amelyre azóta már sor került, ennek eredményéről a tagok értesítést kaptak.
Az elnökség következő ülésére december 17-én kerül sor, amelyen a napirendi témák között a következők szerepelnek: a jelölőbizottsági munkáról és a tagrevízióról szóló beszámoló, a 2008. évi munkatervi pontok teljesülésének értékelése, a következő évi vándorgyűlések tervezése, valamint a Levéltári Szemle felsőoktatási levéltárakkal foglalkozó 2008/2. számának értékelése.
Pályázatok
A BCE Levéltára adta be az MFLSZ már megkezdett oklevélprojektjére vonatkozó következő pályázatot az NKA Levéltári Kollégiumába, amely egy, a hazai képesítő okleveleket és oklevélkiadási gyakorlatot bemutató forráskiadvány.
Rendezvények, konferenciák
· MFLSZ-könyvbemutató

A 2008. október 15-i esemény részletes beszámolója az egyesületi honlapon olvasható. A kötetről készült recenzió az alábbi oldalon található: http://www.mult-kor.hu/cikk.php?id=22086
· Szegeden két szakmai rendezvényre is sor került az ősz folyamán. Elsőként az
egészségügyi intézmények iratkezelésével kapcsolatos kerekasztal-beszélgetésre, amelyen az érintett szegedi egyetemi klinikai dolgozók, valamint Vajda Tamás, Lengvári István és dr. Molnár László levéltárvezetők vettek részt. November 18-án pedig  több napos eseménysorozat keretében emlékkonferenciát rendeztek az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola alapításának 80. évfordulója alkalmából, az eseményt Zsidi Vilmos MFLSZ elnök nyitotta meg.  
· Pécsett a hagyományos Erzsébet-napi levéltári napon (2008. november 13.)
a fondjegyzékek szerkesztésének problémái kerültek megbeszélésre. Az előadásokból jól kirajzolódott a felsőoktatási integrációs folyamat levéltári munkára gyakorolt hatása. Jó alkalom nyílt az egységes egyetemi levéltári fondszerkesztési gyakorlat hiányából eredő különböző megoldások részletes megismerésére is, így a konferencia számos hasznos tanulsággal szolgált számunkra. 
· 200 éves a magyar katonai felsőoktatás
A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem tudományos emlékülésének és „A katonai felsőoktatás múltja, jelene és jövője” című konferencia előadásainak képes összefoglalója:
http://www.zmne.hu/ujdonsagok/200eves_08/200eves.htm
· A Fiatal Levéltárosok Egyesülete (FLE) 2008. október 16-án tartotta harmadik
szakmai napját. A konferencia témája a levéltárak gyűjtőterületi munkája volt. A nagyszámú hallgatóság  minden levéltártípus vonatkozó munkájáról, problémáiról lényegre törő, jó áttekintést nyújtó előadásokat hallhatott, amelyet számos érdeklődő hozzászólás követett. Az egyetemi levéltárakat érintő előadást Batalka Krisztina (BME Levéltára) tartotta. 
Hírek
· Kosáry Domokos nevét vette fel a Gödöllői Tudományos Könyvtár.

A Szent István Egyetem szenátusa október 29-i ülésén egyhangúlag jóváhagyta, hogy a Gödöllői Tudományos Könyvtár felvegye Kosáry Domokos nevét. A könyvtár új hivatalos elnevezése: Szent István Egyetem Kosáry Domokos Könyvtár és Levéltár, Gödöllő. (Forrás és további információk: www.szie.hu/node/1005). 
A Levéltár vezetője 2008. november 1-től Kissné Bognár Krisztina főlevéltáros. Ezúton is eredményes munkát kívánunk neki!
· Örömmel tájékoztatunk arról mindenkit, hogy a 2007. évi adó 1%-os hozzájárulásokból az MFLSZ 61.000 Ft-ot kapott. Köszönjük minden kedves adózó támogatását!
· MFLSZ-pólók

Továbbra is lehetőség van MFLSZ feliratos és lógós póló megrendelésére. Az idei Múzeumok Majálisára már készült néhány darab, akkor az ott feladatot vállaló kollégák kaptak belőle. A rendelési igény jelzése Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  
· Az idei MFLSZ karácsony ideje és helye: 2008. december 17. 12 órától az 

ELTE Levéltárában (1106 Bp., Maglódi út 8.). Szintén az ELTE Levéltárához köthető hír és fontos információ, hogy elkészült a levéltár új honlapja (http://leveltar.elte.hu/), valamint új hivatalos e-mail címe: info@leveltar.elte.hu.
Linkajánló:

· Történelem mindenkinek: http://toriblog.blog.hu/
· Archívnet – Történeti források online: http://www.archivnet.hu/ 
Különösen ajánlott Katona Csaba (MOL) és Rácz Attila (BFL) levéltárosok most útnak indított sorozata Hangulatjelentések 1988–1989-ből címmel, amely a rendszerváltásra való emlékezés egy különösen érdekes és akár egyetemi forrásanyagot is felhasználva követendő levéltári formája, példája.
· Megnyílt Európa digitális multimédia-könyvtára, az Europeana (www.europeana.eu)

Az induláskor több mint 2 millió „tétel” - könyvek, térképek, hangfelvételek, fényképek, levéltári anyagok, festmények, filmek - válnak hozzáférhetővé az Európai Unió országainak nemzeti könyvtáraiból, illetve kulturális intézményeiből. Indulásának első napján azonban 
máris kénytelen volt felfüggeszteni a működését, mivel nem tudott megbirkózni az óránkénti néhol 20 millió oldalletöltéssel. Az átmeneti leállás idejére „demo” verzióban fut az oldal. A rendszer informatikai hátterét egyébként a Koninklijke Bibliotheek, a holland nemzeti könyvtár biztosítja. (Forrás: www.mult-kor.hu)  
	· Interjú Ian Wilsonnal, a Levéltárak Nemzetközi Tanácsának elnökével
A negyedik dimenzió címmel jelent meg a kanadai Ian Wilsonnal, a Levéltárak Nemzetközi Tanácsának elnökével készített interjú az UNESCO Courier magazinban. Ebben Wilson úr népszerűsíti a digitalizációt, és a levéltárak anyagához történő ingyenes hozzáférést, véleménye szerint ez jelentős szerepet játszik az emberi jogok megsértése ellen folytatott küzdelemben. Az interjú során elmondta: a levéltárak nem passzív szerepet töltenek be a világban, hanem aktívan részt vesznek a társadalmi emlékezés alakulásában. A múltban történt atrocitások felvételeinek megőrzése figyelmeztet arra, hogy mennyire fontos az emberi jogok védelme. A Levéltárak Nemzetközi Tanácsa az ENSZ néhány ügynökségével együttműködve igyekszik felhívni a figyelmet a levéltári anyagok jelentőségére. - Én úgy gondolom, hogy a levéltárak igazi párbeszédet jelentenek a generációk között. Jelenleg 30 millióan élnek Kanadában, de én 300 millió kanadai érdekeit szolgálom, azokét is, akik 1600-ban éltek, és azokét is, akik 2200-ban fognak - mondta Wilson az interjú során, amelyet az UNESCO fő levéltárosa, Jens Boel készített. (Forrás: www.kulturpont.hu)
· Megnyílt a híres londoni büntetőbíróság, az Old Bailey online archívuma: a

törvényszék 210 ezer, 1674 és 1913 közötti dokumentumát digitalizálta és tette fel a világhálóra.

(Forrás: http://www.mult-kor.hu/cikk.php?id=20538) 


	

	Köszönjük egész évi figyelmüket és reméljük, 2009-ben is figyelemmel kísérik 
az MFLSZ tevékenységét!

Ezúton kívánunk minden kedves tagtársunknak és kollégának 
boldog, békés karácsonyt és új évet! 
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A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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