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MFLSZ HÍRLEVÉL 2008. szeptember-október
Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Honlap

Az ősz folyamán tervezett frissítések:

A Kitekintő rovat következő száma a Cape Town-i Egyetem Levéltárát mutatja majd be, valamint olvasható lesz Osváth Zsolt elnökségi tag beszámolója az MLE idei vándorgyűlése egyetemi levéltári előadó szekciójának munkájáról, illetve Zsidi Vilmos elnök rövid beszámolói az egyházi levéltárosok és az önkormányzati levéltárosok vándorgyűlésén való részvételéről, tapasztalatairól. Emellett az MLE idei vándorgyűléséről készült fotóválogatást tervezünk még az oldalra.

Vándorgyűlések
MLE-vándorgyűlés:

A Magyar Levéltáros Egyesület idei vándorgyűlésére - keszthelyi kirándulással fűszerezve -augusztus 26-28. között került sor Zalaegerszegen. Nagy örömmel tájékoztatunk arról mindenkit, hogy a vándorgyűlésen a felsőoktatási levéltárak külön előadói szekcióval (összesen 10 előadással/hozzászólással) szerepeltek. Hagyományteremtő jelleggel szerveztük az előadói szekciót, célunk ugyanis, hogy a következő vándorgyűléseken szintén minél több előadással jelen legyenek az egyetemi levéltáros kollégák.

MLE tisztújítás:

Az MLE idei tisztújító közgyűlésén a Választmányba sajnos nem kerültek be egyetemi levéltáros kollégák (a jelöltek Batalka Krisztina és Zsidi Vilmos voltak). A jelölőbizottságban való részvétele kapcsán Zsidi Vilmos több javaslatot is megfogalmazott a bizottság számára a 15 egyetemi szaklevéltár e fontos össz-szakmai fórumon való megjelenése és súlya erősítése érdekében.

ÖLT-közgyűlés:

2008. október 13-15-én Gyulán kerül sor az önkormányzati levéltárak éves közgyűlésére, amelyre meghívást kapott Zsidi Vilmos MFLSZ-elnök is.
Elnökségi ülés:

Az MFLSZ következő elnökségi ülésére szeptember 26–án kerül sor, napirendi témái a következők: beszámoló az MLE tisztújításról, az MFLSZ jövő évi tisztújításával kapcsolatos teendők, egyesületi pénzügyek és pályázati ügyek.
Pályázatok
· Levéltári ösztöndíj
Az ösztöndíj típusa: államközi, ország: Luxemburg, időtartam: 1 hét
Szakterület: levéltári szakértők. Az ösztöndíj célja, jellege: archiválás, számítógépes nyilvántartás
Jelentkezés feltétele: szakirányú felsőfokú végzettség
Beadási határidő: 2008. október 17. 
Bővebb információ: Balassi Intézet - 1016 Budapest, Somlói út 51.

Erény Ágnes - Magyar Ösztöndíj Bizottság (http://www.scholarship.hu) 
E-mail: mob@bbi.hu, Tel.: +36 1 384 9009, Fax: +36 1 343 6489  
· NKA Levéltári Kollégium pályázatai
A www.nka.hu honlapon olvasható az aktuális pályázati kiírás, a beadási határidő: október 17.
Egyéb
· A kedves kollégák figyelmébe ajánlom az ÖM honlapjának alábbi részét a Kormányzati Iratkezelési Felügyelet tájékoztatásával és híreivel: 
http://www.bm.hu/web/portal.nsf/html/kif.html
· Tagdíjtartozások

Az MFLSZ titkára az ősz folyamán minden tagtársat külön kiértesít, aki esetleg elmaradt személyi vagy intézményi tagdíjának befizetésével. Az egyesület anyagi helyzetére való tekintettel kérjük a kollégák szíves együttműködését!
· MFLSZ-pólók

Lehetőség nyílik MFLSZ feliratos és lógós póló megrendelésére. Az idei Múzeumok Majálisára már készült néhány darab, akkor az ott feladatot vállaló kollégák kaptak belőle. A pólókat 2.499 Ft-os áron az MFLSZ tagjai, minden levéltáros kolléga, egyéb pártolók a csatolt megrendelőlap visszaküldésével megrendelhetik Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  
· Kitüntetések augusztus 20-án
Dr. Sólyom László köztársasági elnök a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést adta át:

dr. Bán Péter ny. levéltárigazgatónak

Dr. Hiller István oktatási és kulturális miniszter Széchényi Ferenc-díjat adományozott a közgyűjtemény szakterületén dolgozó szakembereknek, akik magas színvonalú elméleti vagy gyakorlati tevékenységükkel, új módszerek kidolgozásával és alkalmazásával szolgálják szakmájukat: 

DR. Á. VARGA LÁSZLÓNAK, a Budapest Főváros Levéltára főigazgatójának,

DR. SZÖGI LÁSZLÓNAK, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Egyetemi Levéltár főigazgatójának. 

Dr. Hiller István miniszter augusztus 20-án Pauler Gyula-díjat adományozott azoknak a levéltárosoknak, akik hosszabb időn át kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, tevékenységükkel, kezdeményezéseikkel szakterületük fejlődését segítették elő:
APRÓ ERZSÉBET főlevéltárosnak, a Bács-Kiskun Megyei Levéltár igazgató-helyettesének (egyetemi levéltári szakfelügyelő),

KUTASSY ILONA főlevéltárosnak, a kárpátaljai Állami Levéltár igazgató-helyettesének,
DR. RADICS KÁLMÁN főlevéltárosnak, a Hajdú-Bihar Megyei Levéltár igazgatójának,
DR. RESS IMRÉNEK, a Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Intézet tudományos főmunkatársának.
Mindnyájuknak szívből gratulálunk!
· Rendezvények, konferenciák:

50 éves az ELTE Levéltára

2008. szeptember 24-25-én nemzetközi részvételű konferencia rendeznek Budapesten az ELTE Egyetemi Könyvtárában és Levéltárában. A konferencia tervezett témája „Az informatika alkalmazása az egyetemi levéltárakban. Adatbázis készítés, elektronikus iratok, digitalizálás, honlapok.” Az előadók között 10 magyar egyetemi levéltáros kolléga is szerepel. 
MFLSZ-könyvbemutató

2008. október 15-én délután 15 órakor az ELTE Egyetemi Könyvtár Dísztermében kerül bemutatásra az MFLSZ tavaly elkészült 1956-os kiadványa. A kötetet bemutatja: Tyekvicska Árpád levéltárigazgató (Nógrád Megyei Levéltár), a Magyar Levéltárosok Egyesületének elnöke.
A bemutató alatt a könyvet kedvezményesen, 2.000 Ft-ért lehet megvásárolni (az eredeti ár: 3.000 Ft). Szeretettel várunk mindenkit! 

200 éves az erdészeti felsőoktatás

A Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kara 2008. szeptember 9-11-én tartotta bicentenáriumi jubileumi ünnepségsorozatának központi rendezvényeit. Az ünnepi év kapcsán a Nyugat-magyarországi Egyetem Központi Levéltárának munkatársai is aktívan részt vettek a nagyszabású ünnepségsorozatban, komoly fejlesztési munkák során kiépült egy több mint 10.000 rekord terjedelmű hallgatói adatbázis.

Az ünnepségről lsd.: http://www.nyme.hu/index.php/3093/ 

Orvostörténeti kiállítás Pécsett

http://www.orvoslas-ekf.eu/ 
Virtuális bemutató: http://www.orvoslas-ekf.eu/pecs/pecs_index.html
	Pécs bibliográfiája 1960-2005 c. könyv bemutató

A Pécs Története Alapítvány tisztelettel meghívja az érdeklődőket 2008. október 6-án, hétfőn 17.00 órára. Helyszín: PÉCSI KULTURÁLIS KÖZPONT (7621 Pécs, Színház tér 2.)
Surján Miklós és munkatársai által készített bibliográfiai kötet 1960 és 2005 között megjelent, mintegy 7413 fontos szakmai publikáció adatát tartalmazza. A Pécs Története Alapítvány gondozásában megjelent könyv fontos segítője lehet a város múltját megismerni kívánó kutatók és laikusok, különböző területek szakemberei és az iskolák számára egyaránt. Nagy segítséget nyújthat a helyi társadalom közösségeinek tájékozódásában, a lokálpatrióta városi polgári identitástudatának erősítésében, ismereteinek elmélyítésében. A Pécs bibliográfiája 1960-2005 c. kötet jelentős mértékben elősegíti a Pécs Nagymonográfiáján dolgozó kutatók munkáját, melynek megjelentetése a Pécs Története Alapítvány alapvető feladatai közé tartozik.  
 


	Konferencia: Előadások Pécs történetéből 
	 

	A Pécs Története Alapítvány, a PAB Város- és Helytörténeti Munkabizottsága, a Magyar Történelmi Társulat Dél-dunántúli Csoportja és a Pécsi Kulturális Központ tisztelettel meghívja az érdeklődőket az Előadások Pécs történetéből 2008 - Fejezetek Pécs történetéből az ókortól napjainkig, különös tekintettel az egészség- és környezetkultúrára c. konferenciára, 2008. szeptember 25-én 08.30 órára.
Helyszín: Pécsi Kulturális Központ előadóterme (7621 Pécs, Színház tér 2. II. emelet). 



Őszi egyetemi levéltáros rendezvények:

Szeged: 

· Emlékkonferencia az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola alapításának 80. évfordulója alkalmából (2008. november 18.)
· Az egészségügyi intézmények iratkezelésével kapcsolatos kerekasztal-beszélgetés (még szervezés alatt)
Pécs: 

· Erzsébet-napi levéltári nap (2008. november 13.) 
A PTE Egyetemi Levéltára idén is megrendezi szokásos levéltári napi
konferenciáját. Az idén a téma a felsőoktatási levéltárak fondjegyzékeinek szerkesztése lesz. A konferencián szó esne a már használatban lévő és tervezett fondjegyzékekről és arról, miként rögzíthetők ezek az e-Archívumban. Az azonos elven felépítendő előadásokat vita követi. Előadók (levéltáranként egy) jelentkezését várja a konferencia szervezője, Lengvári István október 10-ig.
„Múlt s jövő asztalainál” III.

A Fiatal Levéltárosok Egyesülete (FLE) 2008. október 16-án tartja immár harmadik szakmai napját a MOL Hess András téri épületében. A konferencia témája a levéltárak gyűjtőterületi munkája. A program hamarosan a FLE honlapján olvasható (http://fle.uw.hu). Az egyetemi levéltárakat érintő előadást Batalka Krisztina (BME Levéltára) tartja.
· Ajánló: 

http://www.archive.org/search.php?query=hungary
San Francisco-ban létrehozott Internetes honlaptár, amely többek között magyar honlapokat is archivált, ezek közül több már nem is létezik.

http://mars.elte.hu/varak/terkep+lista2.php
A Magyarország térképre kattintva, az egér mozgatásával megjelenik, hogy hol járunk. A várak alaprajzait nézegethetjük, történelmet olvashatunk. Navigációs térkép és nagyítási lehetőség.
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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