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MFLSZ HÍRLEVÉL 
2009. december
III. évfolyam 6. szám
Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Levéltári rendezvények

December 2-án az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárában tartotta rendezvényét az MLE Informatikai Szekciója. A tanulságos és érdekes előadások a levéltári adatbázisok összekapcsolásának európai és magyar példáiról és a Magyar Levéltári Portálról szóltak, valamint bemutatásra került a házigazda intézmény informatikai rendszere és adatbázisai.
December 17-én kerül megrendezésre az MFLSZ szokásos karácsonyi összejövetele az ELTE Egyetemi Könyvtárban. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!
Linkajánló
· Az Európai Levéltári Portál honlapja: http://www.apenet.eu/ 
· A KSH Statisztikai Szemle című folyóiratának 1923-2009 között megjelent számai digitális formában olvashatók, letölthetők az alábbi oldalon:
http://www.ksh.hu/statszemle_archive/
· Néhány hete mutatták be a Filmhíradók Online-projectet, amelynek segítségével az 1931 és 1943 között készült magyar filmhíradókat bárki megtekintheti az alábbi oldalon: www.filmhiradok.nava.hu 
Egyéb

· Tagdíjfizetési felhívás

Minden év végén összesítés készül a befizetett tagdíjakról, majd a következő év elején kiértesítjük azokat az intézményi és egyéni tagokat, akiknek tagdíj-elmaradása van. Ennek megfelelően jövő év január elején az érintettek értesítést kapnak a titkártól, hogy a 2010. évi közgyűlésig/közgyűlésen (várhatóan február közepe) az elmaradásokat mindenki rendezni tudja. Megértésüket köszönjük!
· MFLSZ-söralátét és pólók, 1956-os kiadvány

Továbbra is lehetőség van MFLSZ feliratos és lógós póló, Szent Lőrinc képes söralátét, valamint az egyesület 1956-os emlékkötetének megrendelésére. A rendelési igény jelzése Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  
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Köszönjük egész évi figyelmüket és reméljük, 2010-ben is figyelemmel kísérik 

az MFLSZ tevékenységét!

Ezúton kívánunk minden kedves tagtársunknak és kollégánknak 

boldog, békés karácsonyt és új évet! 
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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