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Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Egyetemi levéltári rendezvények
· Október 28-án első alkalommal került sor egyetemtörténeti kerekasztal-beszélgetésre a

Budapesti Corvinus Egyetem Budai Campusának immár 19. Lippay-Ormos-Vass Tudományos Ülésszakán. A kb. 25 főnyi hallgatóságot tömörítő tanácskozás célja az volt, hogy szakmai fórumot teremtsen az egyetem- és szakmatörténeti kutatás művelői számára. Az egyik legfőbb megállapítás az volt, hogy készüljön egyetemtörténet-kutatási módszertani ajánlás továbbá, hogy minden levéltárral rendelkező intézmény támogassa - anyagilag is - az egyetemtörténeti tudományos kutatásokat, valamint az ennek nyomán létrejövő kötetek, monográfiák megjelentetését.
A teljes program: http://lov.uni-corvinus.hu/index.php?id=13429 

Az egyetemtörténeti kerekasztalon elhangzott előadások magyar és angol nyelvű összefoglalója: http://lov.uni-corvinus.hu/index.php?id=13432 
· Október 29-én rendezte meg közös szakmai napját a Magyar Levéltárosok Egyesületének 
Oktatás és Tudománytörténeti Szekciója, valamint az MFLSZ.
Az összejövetel célja az „Egyetemi és középiskolai anyakönyvek digitalizálásának és adatbázis készítésének lehetőségei a kezdetektől 1848-ig” című módszertani tanulmány alapján a hallgatói adatbázis-építés elveiben, valamint a készülő adatbázis szerkezetében, továbbá rekordjaiban történő megállapodás. Annak ellenére, hogy minden hazai levéltár kapott meghívót, az érdeklődés mérsékeltnek volt mondható, de a majd 20 résztvevő így is reprezentálta a hazai levéltártípusokat. A hosszas és alapos megbeszélés eredményeként létrejött az adatbázis sémájának 1.0-ás változata, amelyet minden levéltár megkap az összes kapcsolódó dokumentummal együtt. A résztvevők közös levelezőlista létrehozását határozták el. A szakmai fórum nyitott, a továbbiak is bármikor csatlakozhatnak az érdeklődők.

· November 10-én Szegeden a Radnóti Emlékév programsorozat egyik rendezvényeként a 
„Radnóti szegedi professzorai” című történész-levéltáros konferenciára kerül sor az SZTE Levéltárának szervezésében.
· November 11-én kerül sor az MTA Egyetemtörténeti Albizottságának újabb ülésére,

ezúttal a Semmelweis Egyetem Levéltárában. A tanácskozáson Dr. Szögi László elnök számol be a Nemzetközi Egyetemtörténeti Bizottság múlt heti Lipcsében tartott üléséről, valamint Dr. Molnár László titkár „Egyetemi emlékhelyek, az egyetem építéstörténete” címmel tart előadást.
· November 19-én Pécsett a hagyományos Erzsébet-napi egyetemi levéltári nap kerül 
megrendezésre, a konferencia témája: Felsőoktatás a szocializmusban.
Elnökségi munka

Október 29-én ült össze – az idén várhatóan utoljára – az MFLSZ elnöksége. Az ülésen az alábbi határozatok születtek:

23/2009. (10.29.) MFLSZ eln. A 2009. évi vándorgyűlésről szóló szöveges és pénzügyi beszámoló elfogadása

24/2009. (10.29.) MFLSZ eln. A 2009. évi munkaterv megvalósulásáról szóló beszámoló elfogadása

25/2009. (10.29.) MFLSZ eln. A 2010. évi előzetes munkatervi javaslat elfogadása

26/2009. (10.29.) MFLSZ eln. Az MFLSZ Múzeumi Munkabizottságának létrehozása 

27/2009. (10.29.) MFLSZ eln. Czakó Ágnes, Kassa Melinda és Kiss Beáta belépési kérelmének elfogadása (egyéni tagok 2009. május 15-től, intézményük: ELTE Levéltára)
Hírek
· 2009-ben jelentősen bővült a Budapesti Corvinus Egyetem Központi Levéltárának

raktári kapacitása, a veszélyeztetett állapotú levéltári anyag megmentését szolgáló OKM- pályázaton elnyert nagy összegű támogatásnak köszönhetően. Ez a fejlesztés, illetve az egyetem épületbővítésével kapcsolatos költözések tették lehetővé a levéltárban őrzött iratanyag átcsoportosítását négy raktárba. Így a levéltári iroda melletti raktárt, az egyébként „alkalmatlan” állványzat elbontásával kutatóteremmé alakítottuk át. Az Egyetem saját rekonstrukciós programja keretében került sor – az említett raktáron kívül - az iroda, a kutatóterem, valamint egy raktár felújítására. A kutatóteremben internetes hálózatba kötött számítógép, fénymásoló és kézikönyvtár áll a kutatók rendelkezésére. 
Köszönjük mindenkinek, akinek része volt a Budapesti Corvinus Egyetem Központi Levéltárának modernizációjában, hogy korszerű körülmények között végezhetjük munkánkat, illetve fogadhatjuk a levéltári iratanyag után érdeklődőket. 

· 2009. október 22-én került sor az ELTE Levéltára munkatársainak látogatására a

Budapesti Corvinus Egyetem Közgáz Campusának közgyűjteményeiben. A Központi Levéltárat Zsidi Vilmos levéltárvezető mutatta be, a Központi Könyvtárban Lőrinczi Erzsébet könyvtáros, a Történeti Kutatókönyvtárban Szőnyi Éva, a gyűjtemény vezetője kalauzolta az ELTE ötfős csoportját. A látogatás kezdetén dr. Varga Júlia az ELTE Levéltárának igazgatóhelyettese adta át levéltáruk ajándékát: egy 1935-ből származó tudományegyetemi közgazdaságtudományi kari „mezőgazda” oklevelet és egy bizonyítványt.

· Egyetemi levéltári programok az idei Múzeumok Őszi Fesztiválján!
November 14-én este a BME Levéltárában őrzött Bánki Donát-hagyatékból rendezett kiállítás tekinthető meg a BME OMIKK Aulájában. A kiállítás megnyitójára - Bánki Donát születésének 150. évfordulójára emlékezve - november 11-én kerül sor és 2010. január 30-ig tekinthető meg.

November 15-ig az ELTE Levéltárának kincsei is megtekinthetők az Egyetemi Könyvtár dísztermében berendezett oklevél-kiállításon.
A fesztivál teljes programja:
http://www.muzeumokmindenkinek.hu/rendezvenyek/oszifesztival2009/
· A BFL levéltári napján, november 18-19-én „Szocialista városok? Városok

Magyarországon és a Kárpát-medencében 1945-1990” című tudományos konferenciát rendeznek. További információk: http://bfl.archivportal.hu/id-1640-leveltari_napok_budapest_fovaros.html
· A Pest Megyei Levéltár idei levéltári napját november 26-án tartja. A tudományos

ülésre az első Pest megyei nádor-főispán kinevezésének 350. évfordulója alkalmából kerül sor, az előadások a megyei közigazgatás- és hivataltörténet témakörét járják körül. 
· A középkori magyarországi oklevelek képekkel feltöltött adatbázisa, 38 ezer oklevél

elérhető az Interneten! A MOL a Collectio Diplomatica Hungarica program keretében a középkori Magyar Királyságra vonatkozó összes levéltári dokumentumot kívánja digitális eszközökkel virtuálisan összegyűjteni és online kutathatóvá tenni. Az adatbázis Interneten is elérhető 5.1 kiadása az alapadatok mellett tartalmazza az első 38 000 oklevél digitális képét, valamint a levéltárban készült regesztákat kereshető kétrétegű pdf-formátumban. Jelentősége a magyar és a szomszédos országok középkorkutatására nézve elsősorban az, hogy a hagyományos keresési módszereknél összehasonlíthatatlanul gyorsabb és pontosabb adat- és levéltári forráselérés biztosításával ugrásszerűen megnöveli a történeti kutatások hatékonyságát. 
(Forrás: www.mol.gov.hu)
· A Műegyetem könyvtárának több mint 460 muzeális dokumentumáról készült rekordja

2009. november első napjaiban bekerült a régi magyarországi nyomtatványok közös katalógusába a MOKKA-R-be: http://www.eruditio.hu/lectio/bmeomikk
A könyvtár munkatársai folyamatosan végzik a muzeális dokumentumok gyűjteményének feldolgozását a régi könyvek nemzetközi szabványa alapján. Az így készülő bibliográfiai rekordok a mű leírását, az adott példány(ok)ra jellemző sajátosságokat és a példány(ok) címoldalának fotóját is tartalmazzák. A feldolgozás során először az 1800. december 31-ig megjelent művek leírásai készülnek el.

· Az Élet és Irodalom 43. számában 2009. okt. 22-én jelent meg Gömöri György
könyvismertetése „Ötvenhatról, több nézőpontból” címmel, amely a „A budapesti egyetemisták és főiskolások 1956-ban” című kötetről szól: http://www.es.hu/index.php?view=doc;24368
Gömöri György az 1956-os forradalom idején bölcsészkari hallgató volt lengyel-magyar szakon, az október 23-i tüntetés egyik szervezőjeként, majd az „Egyetemi ifjúság” c. lap szerkesztőjeként részt vett a forradalomban.
Egyéb

· MFLSZ-söralátét és pólók, 1956-os kiadvány

Továbbra is lehetőség van MFLSZ feliratos és lógós póló, Szent Lőrinc képes söralátét, valamint az egyesület 1956-os emlékkötetének megrendelésére. A rendelési igény jelzése Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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