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Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük a kedves intézményi és természetes tagokat, hogy az intézményeikben, egyetemeiken megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

2009. őszétől várhatóan más módon kerül sor Hírlevél kiküldésére. Az eddigi negyedévi helyett havi rendszerességgel tervezzük, valószínűleg kisebb terjedelemben (esetleg lesz „hírlevélmentes” hónap is), de dinamikusabbá és aktuálisabbá téve. Reméljük, hogy így a tagságot is nagyobb aktivitással tudjuk belevonni a szerkesztési-tájékoztatási munkába. Továbbá bátorítunk és kérünk mindenkit, aki megkapja a Hírlevelet, hogy amennyiben olyan információval rendelkezik, amelyet megosztásra érdemesnek tart, küldje el, hogy eljuttathassuk az egyetemi levéltárakba. 

Vándorgyűlések, konferenciák
A Magyar Levéltárosok Egyesülete az idén augusztus 17-19. között Sopronban tartotta vándorgyűlését. Zömmel egyetemi levéltárosok, de más levéltárakban dolgozó kollégák előadásai is alkották az Oktatás- és Tudománytörténeti Szekciót, ahol 7 előadás hangzott el a mintegy 35 főnyi hallgatóság előtt (ebből 6 fő külföldi kolléga). Az előadások közül néhány letölthető az MLE honlapjáról (www.leveltaros.hu). Az Informatikai Szekcióban pedig Sági Éva levéltáros (NMYE Központi Levéltára, Sopron) számolt be az egyetemi levéltárak, közte a soproniak adatbázis-építési munkáiról. Örvendetes módon a szekcióban élénk érdeklődés mutatkozott a téma iránt.
A Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség szeptember 16-18. között Keszthelyen és Szombathelyen rendezte meg vándorgyűlését „A felsőoktatási levéltárak helyzete és jövője, valamint a levéltáros szakmai szervezetek együttműködése” címmel. A 3 napos rendezvény konferenciát, szakmai tanulmányutat, valamint kirándulást foglal magába. A rendezvény szakmai részét az NKA támogatta. Beszámoló és fotók a honlapon lesznek olvashatók/megtekinthetők.
Az ősz folyamán az alábbi egyetemi levéltári rendezvények várhatók:

Október 7-én tartja soron következő ülését az MTA Egyetemtörténeti Albizottsága a Budapesti Corvinus Egyetem Budai Tanácstermében a Villányi úton. A meghívót az albizottság titkára küldi ki a tagoknak. 

Október 28-án a Budapesti Corvinus Egyetem Budai Campusán a kétévente megrendezésre kerülő Lippay János - Ormos Imre - Vas Károly Tudományos Ülésszak veszi kezdetét. A rendezvényen elsőként kerül sor egyetemtörténeti kerekasztal-beszélgetésre, melynek témája az egyetemtörténet-kutatás időszerű módszertani kérdései. A részletes programot a szervező levéltár küldi ki.

November 10-én Szegeden a Radnóti Emlékév programsorozat egyik rendezvényeként a „Radnóti szegedi professzorai” című történész-levéltáros konferencia az SZTE Levéltárának szervezésében. A programot és meghívót a szervező levéltár küldi ki.
November 13-án Pécsett a hagyományos Erzsébet-napi egyetemi levéltári nap kerül megrendezésre, a konferencia témája: Felsőoktatás a szocializmusban. A programot és meghívót a szervező levéltár küldi ki.
Pályázati eredmények
Az OKM veszélyeztetett állapotú levéltári anyag megmentésére kiírt pályázatán 7 egyetemi levéltár összesen közel 7,5 millió Ft értékben nyert támogatást.

A Nemzeti Civil Alap (NCA) működési célú pályázatán 200.000 Ft összeget nyert el az egyesület. A szakmai tanulmányút megrendezésére és a hírlevél fejlesztésére benyújtott pályázataink sajnos nem részesültek támogatásban.
Az NKA által kiírt pályázaton 8 egyetemi levéltár nyert összesen mintegy 2 millió Ft értékben támogatást adatbázis-építésre, illetve kutatótermi számítógépek vásárlására. 
Hírek

· Kitüntetések augusztus 20-án 

A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetést kapta Zalainé Dr. Kovács Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem Entz Ferenc Könyvtára és Levéltára nyugalmazott könyvtárigazgatója.
Pauler Gyula-díjat kaptak az alábbi levéltáros kollégák: 

Dr. Borsodi Csaba, az ELTE BTK Történeti Intézet igazgatója, dékánhelyettes
Breinich Gábor, a BFL általános főigazgató-helyettese
Dr. Horváth Ferenc, Vác Város Levéltárának igazgatója

Kapiller Imre, a Zala Megyei Levéltár főlevéltárosa

Széchenyi Ferenc-díjban részesültek:

Dr. Borosy András, a Pest Megyei Levéltár nyugalmazott főlevéltárosa

Dr. Körmendy Lajos, a MOL főosztályvezetője

Dr. Novák Veronika, a Pozsonyi Állami Levéltár Vágsellyei Fióklevéltár igazgatója

Gratulálunk a kitüntetett kollégáknak!
· Felhívás!
A Politikatörténeti és Szakszervezeti Levéltár nagyszabású, tudományos célú összeállítást készít az első világháború idején orosz hadifogságba került személyekről és azokról, akik a két világháború között bármilyen módon kikerültek a Szovjetunióba. Ezért kéri mindazok jelentkezését, akiknek 
tudomásuk van arról, hogy valamely családtagjuk az első világháború idején orosz hadifogságba került (hazatért vagy Oroszországban elhunyt) illetve a két világháború között a Szovjetunióban 
élt rövidebb vagy hosszabb ideig és erről bármilyen írásos emléket, dokumentumot őriznek (pl. levél, igazolvány, halotti anyakönyvi kivonat, napló, feljegyzés, fénykép stb.).
· Dr. Molnár László és Zsidi Vilmos kezdeményezésére és elnökletével megalakult az MLE
Közművelődési Bizottsága. A bizottság munkájáról a későbbiekben adunk tájékoztatást.
· Elkészült az egyetemi levéltárak adatbázis-építési munkájának módszertani 
tanulmánya, melyet Dr. Szögi László, Dr. Varga Júlia és Zsidi Vilmos állítottak össze. A tanulmány elkészítését az NKA támogatta. Az MFLSZ vándorgyűlésén a tanulmányt Dr. Szögi László mutatta be, de tervezünk egy teljes szakmai napot a témának szentelve még az idei évben. 
Egyéb

· MFLSZ-söralátét és pólók, 1956-os kiadvány

Továbbra is lehetőség van MFLSZ feliratos és lógós póló, Szent Lőrinc képes söralátét, valamint az egyesület 1956-os emlékkötetének megrendelésére. A rendelési igény jelzése Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  
· Linkajánló

· Két új levéltári honlap készült el: www.melte.hu és www.archivalportal.hu (utóbbiról sok szó esett az MLE idei vándorgyűlésén, illetve előadási téma a mi vándorgyűlésünkön is).
· Információk az E-levéltár projektről:

http://index.hu/tech/2009/09/07/gyorsabban_lehet_majd_iratokhoz_jutni_az_elektronikus_leveltarakban/, illetve http://www.kopdat.hu/eleveltar
· Június 15-én az OSZK-ban bemutatták a Magyar Digitális Képkönyvtárat: http://www.kepkonyvtar.hu/
· Az Országos Erdészeti Egyesület (OEE) gondozásában kiadott és a NYME jogelődjének oktatói által megalapított Erdészeti Lapok 147 évfolyamának valamennyi lapszáma immár digitálisan is elérhető az alábbi oldalakon: www.erdeszetilapok.hu és www.epa.oszk.hu 
· Kutathatóvá vált Tóth István György történész irathagyatéka a Nyílt Társadalom Archívumban: http://www.tte.hu/?page=hirek&id=5399 
· Digitális újdonság a FSZEK Budapest Gyűjteményben: Budapest történetének bibliográfiája a kezdetektől 1950-ig: A főváros történetének alapvető kutatási segédlete hét kötetben több mint 4500 oldal, közel 100 000 tételes irodalomjegyzékkel. Ez most már digitális változatban is elérhető, egyelőre csak helyben, a könyvtárban. A szkennelést, a szövegfelismertetést és a PDF-változatot az Arcanum Kft. készítette.
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
A sokszorosítást támogatta: 
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