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IV. évfolyam 1. szám
Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Elnökségi munka

Az MFLSZ elnökségének idei első ülésén az alábbi napirendi témák szerepelnek:

· az egyesület 2009. évi közhasznúsági beszámolójának megtárgyalása, közgyűlés számára előkészítése
· a 2010. évi munkaterv és pénzügyi terv megtárgyalása, közgyűlés számára előkészítése
· a 2010. évi közgyűlés előkészítése 

· a 2010. év főbb szakmai rendezvényeinek meghatározása (szakmai nap, vándorgyűlés témája, helyszíne, időpontja)

· aktuális működési és pályázati ügyek megtárgyalása

Az elnökségi ülésen hozott határozatokat a következő, február havi hírlevélben közöljük. 
Pályázatok

Megjelent a Nemzeti Civil Alap civil szervezetek működését támogató pályázatának kiírása, az MFLSZ természetesen az idei évben is kihasználja ezt a lehetőséget. A beadás határideje: február 18. A részletekről bővebben a közgyűlésen tájékoztatjuk a tagságot. Emlékeztetőül: a 2009. évi hasonló pályázaton 200.000 Ft támogatásban részesült egyesületünk. 
Hírek

· Új egyetemi levéltári raktár készült el

A Szent István Egyetem Kosáry Domokos Könyvtár és Levéltár új levéltári raktárrészének 
felavató-bemutató ünnepségére 2010. február 9-én 10.30 órai kezdettel kerül sor Gödöllőn. Az elektronikus meghívót és programot a szervező levéltár küldi ki.
· Új főigazgató a MOL élén
Január 1-jei hatállyal hivatalba lépett a Magyar Országos Levéltár új főigazgatója, Reisz T. Csaba, aki korábban a főigazgató-helyettesi feladatokat látta el. Nyertes pályázata, ill. a többi pályázó szakmai anyaga a MOL honlapján olvasható.
· Egyetemi levéltáros kolléga a kulturális szakértők között

Zsidi Vilmos, a Budapesti Corvinus Egyetem Levéltárának vezetője kulturális szakértői 
tevékenység végzésére jogosító engedélyt kapott az Oktatási és Kulturális Minisztériumtól 2009. december 17-én.
· Felhívás fővárosi civil szervezetek iratainak gyűjtésére
Budapest Főváros Levéltára kezdeményezi a rendszerváltozás (1987-1993) időszakában 
létesült fővárosi civil szervezetek (alapítványok, egyesületek, körök, klubok, stb.) maradandó értékű iratainak levéltári őrizetbe vételét (létrehozás szervezési iratai, alapító dokumentumok, pályzati anyagok, tevékenyégre vonatkozó iratok, tagok, magánosok beadványai, tagnyilvántartás, stb.). 
· Egyetemi rangot kapott a Budapesti Műszaki Főiskola.
Az intézmény új neve: Óbudai Egyetem. Sólyom László köztársasági elnök 2009. december 11-én írta alá az erről szóló jogszabály-módosítást, miután a BMF teljesítette az összes jogszabályban előírt kritériumot, ill. az országgyűlés is támogatta az indítványt. Az Óbudai Egyetem a Budapesti Műszaki Főiskola (illetve a jogelődök: a Bánki Donát Műszaki Főiskola, a Kandó Kálmán Műszaki Főiskola és a Könnyűipari Műszaki Főiskola) általános és teljes körű jogutódja. Az Óbudai Egyetem elnevezés a Luxemburgi Zsigmond király (1387-1437) által 1395-ben Óbudán alapított, majd néhány éves működési szünet után 1410-ben újjáalapított első fővárosi egyetemre utal.  (Forrás: www.bmf.hu) 

· Saját raktárbázist hoz létre a Békés Megyei Önkormányzat

A megyei beruházás költsége bruttó 360 millió forint. A fejlesztéssel egy helyre koncentrálják az eddig korszerűtlen körülmények között, mintegy 40 ingatlanban őrzött iratanyagokat. A beruházás eredményeként várhatóan 2010 őszére felszámolják a Békés Megyei Levéltár több, teljesen elavult raktárát, s Békésre költöztetik az egykori MSZMP Békéscsabán őrzött archívumát is. Az új bázisra kerül a megye 12 intézményének iratanyaga is. A megyei levéltár munkatársai folyamatosan dolgozzák fel a mintegy nyolcezer folyóméter anyagot, s azok 10 százaléka a törvényi előírások alapján szintén Békésre fog kerülni. A racionalizálás végére az új bázis kapacitásának mintegy 60 százalékát kötik le. A továbbiakban lehetőség nyílik arra is, hogy külső cégeknek, közöttük bankoknak és biztosítótársaságoknak is tudjanak raktározási szolgáltatást nyújtani. Így hosszabb távon - a költségcsökkentés mellett - bevételre is számíthat a komplexum. Erdész Ádám, a Békés Megyei Levéltár igazgatója azt emelte ki, hogy az intézményben napjainkig 8266 folyóméter iratanyagot őriznek több telephelyen. Az új bázis segítségével tehermentessé válik a gyulai központ, ahol a jövőben csak azokat az iratokat fogják tárolni, amelyek közvetlenül segítik a kutatásokat, illetve végre lehetőség nyílik arra is, hogy a nagyközönség számára bemutató helyiségeket alakíthassanak ki. 
Az új bázis első üteme már elkészült, a 300 négyzetméter raktárhelyiségben két emelet magasságban síneken gördülő polcrendszert építettek ki. A második ütemben hasonló, de dupla akkora alapterületű épületet fognak átalakítani, s így összességében 122 ezer irattartó doboz elhelyezésére nyílik lehetőség. 
(Forrás: http://ahirek.hu/szakmak/leveltar.html) 
· Új könyvben jelentek meg a Vatikán levéltárának egyedülálló dokumentumai
 „A vatikáni titkos levéltár” c. új könyv 105 történelmi dokumentumot foglal magában, közöttük 19 most jelenik meg először. Az egyedülálló dokumentumokat facsimile formájában tartalmazza a kiadvány, amelyben megtalálható többek között Güjük kán (Dzsingisz kán unokája) által 1246-ban írt levél, a templomos lovagok XIV. századi perének dokumentumai, Abraham Lincoln kézírásos levele, vagy Michelangelo Buonarroti panaszlevele a Szent Péter-bazilika kupolájának freskóival kapcsolatban.

Egyéb

· MFLSZ-söralátét és pólók, 1956-os kiadvány

Továbbra is lehetőség van MFLSZ feliratos és lógós póló, Szent Lőrinc képes söralátét, valamint az egyesület 1956-os emlékkötetének megrendelésére. A rendelési igény jelzése Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  
· Linkajánló 
- Archivalia néven elkészült a MOL által működtetett levéltári levelezőlista. Feliratkozási lehetőség és további infók: http://mol.gov.hu/leveltari_levelezolista_keszult.html 

- OSZK és MOL: vélemények és vita a nemzet könyvtáráról és levéltáráról
http://www.komment.hu/tartalom/20091217-velemeny-nemzeti-konyvtarunk-es-orszagos-leveltarunk-mukodeskeptelensegerol.html?SYSref=NONE&cmnt_page=1 
- Megkezdte nemzeti archívumának Interneten való elérhetővé tételét Egyiptom
A digitalizálás célja többek között az is, hogy növeljék a világhálón elérhető arab nyelvű tartalmakat, elemzők szerint ugyanis a világ internetes tartalmainak jelenleg mindössze 1 százaléka van arabul. Az intézmény egyébként 2009 novemberében a világon elsőként jegyeztetett be arab írású domainnevet. Az egyiptomi nemzeti levéltár összesen 25 millió dokumentum digitalizálását tervezi, amelyből honlapján máris elérhető 1 millió. 
A levéltár honlapja: http://www.nationalarchives.gov.eg/nae/home.jsp 
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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