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Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Kérjük, támogassa 2010-ben is adója 1%-ával az MFLSZ-t!

Adószámunk: 18173747-1-41

Köszönjük!

Hírek

· Befogadták az MFLSZ egyik fontos pályázatát

A Nemzeti Civil Alaphoz benyújtott, működési támogatást célzó pályázat elbírálásra vár, eredmény nyáron várható. A kért összegből (525 eFt) megújulhat az egyesület honlapja, valamint legnagyobb működési-fenntartási kiadásai gond nélkül finanszírozhatóvá válnak 2011 nyaráig.

· Felújított levéltár a MOME-n

2010. április 7-én került sor a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem felújított levéltári helyiségének műszaki átadására az egyetem vezetői, valamint a polcrendszert kivitelező Trexin Kft. képviselőjének jelenlétében. A közel 3 MFt költségvetésű beruházás keretében megújult a levéltár egyik raktári része és a kutatóterem. A generálfelújítás során feltárták, kicserélték a falban lévő különböző vezetékeket, az elválasztó fal, valamint vizesblokk megszüntetésével bővítették a helyiséget, ami új burkolatot, korszerű világítótesteket kapott. Az OKM pályázati támogatásból (1,4 MFt) 90 polcfolyóméternyi új tömör, valamint fixállványzaton szinte az egész levéltári anyag elfér (jelenleg ennek elhelyezése folyik MFLSZ-segítséggel). Lehetőség nyílik az eddig helyhiány miatt elmaradt iratbegyűjtések folytatására is. A levéltári szakmai követelmények figyelembevételével megújult és méltó körülmények között elhelyezett MOME történeti archívum a tervek szerint májustól várja a kutatókat.

· Új egyetemtörténeti folyóirat
Elindult a Debreceni Egyetem egyetemtörténeti online folyóirata, melynek célja a centenáriumra készülve az intézmény történetének feltárása, bemutatása: http://gerundium.lib.unideb.hu/ 

· Egyetemi levéltárosok Erdélyben

2010. április 12-16. között erdélyi tanulmányúton vett részt egy közel 20 fős csoport Blaskóné Majkó Katalin főigazgató (Magyar Képzőművészeti Egyetem Könyvtára) vezetésével. A több egyetemi levéltáros részvételével lezajlott úton többek között meglátogattak 4 katolikus gyűjtőlevéltárat is (Székelyudvarhely, Marosvásárhely, Sepsiszentgyörgy, Gyergyószentmiklós). A képvetítéssel egybekötött útibeszámolót 2010. június 10-én hallgathatják meg az érdeklődők az ELTE Levéltárában.
· Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál

Az idén április 22-25. között a Millenárison zajlik az immár 17. ilyen rendezvény. Levéltáros projektek, ill. levéltári anyag feldolgozásának bemutatkozására az idén is sor kerül az Arcanum Adatbázis Kft. jóvoltából. A cég a tavalyihoz hasonlóan ismét konferenciát és bemutatót rendez. Az április 23-i rendezvény témája: A hazai közgyűjtemények adatbázisai az Interneten. Levéltári részről Kenyeres István főigazgató-helyettes (BFL) mutatja be a Magyar Levéltári Portál, Reisz T. Csaba főigazgató (MOL) pedig a Magyar Országos Levéltár új adatbázisait. A szakmai eszmecsere mellett a legújabb robotszkennerrel történő munkát is bemutatja az Arcanum. További információk és részletes program: http://arcanum.hu/ 

· Múzeumok Majálisa

Az idén a levéltáros szakma szintén részt vesz a május 15-16-án megrendezésre kerülő programsorozaton. A Magyar Levéltárosok Egyesületének szervezésében gyermekfoglalkoztató (családfa-rajzolás, budapesti helytörténeti kvíz), illetve tájékoztató jellegű programok lesznek a levéltári sátorban. A rendezvény fő témája az idén ugyanis a hely- és családtörténet, amelynek levéltárakban való kutatása, illetve az ebben való szakszerű felvilágosítás, segítségnyújtás kiemelt érdeklődésre tarthat számot a nagyközönség részéről.  
· Módosították a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeiről szóló kormányrendeletet

A 64/2010. (III. 18.) Korm. rendelet a 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet módosításáról a Magyar Közlöny 2010. évi 39. számában jelent meg. A rendelet szerint 2011. dec. 31-ig mindannyiunk intézménye köteles eszerint módosítani az iratkezelési szabályzatát.
http://www.kozlonyok.hu/nkonline/MKPDF/hiteles/mk10039.pdf 
· Új Kenedi-bizottság

Az április elején kinevezett 3 tagú bizottság feladata az állambiztonsági szolgálatok mágnesszalagra rögzített adatbázisaiban található adatok felülvizsgálata, amelyről a 102/2010. (IV. 2.) kormányrendelet szól. Tagjai: Kenedi János, Palasik Mária és Cseh Gergő Bendegúz.
· Zsidi Vilmos újabb történeti bevezetője
Megjelent Thaler - Laszlovszky - Polgár: Székelyföld című albuma. A kötet történeti bevezetőjét – néhány előzőhöz hasonlóan - Zsidi Vilmos levéltárvezető írta. 

A kiadó honlapja: http://allegrocd.uw.hu/
· Megjelent a MOL új multimédiás kiadványa a rendszerváltásról

A demokratikus választások huszadik évfordulójára készített DVD-n található forrásgyűjtemény minden eddiginél részletesebben mutatja be az eseményeket. A kiadvány a rendszerváltozás éveit tudományos alapossággal, mégis olvasmányosan mutatja be, számos levéltár, múzeum, filmarchívum, könyvtár és magángyűjtemény anyagából válogatva. Ehhez kapcsolódik egy összefoglaló tanulmány, részletes névmutató és egy minden korábbinál részletesebb kronológia. Emellett közread 300 iratot mintegy 5000 oldal terjedelemben, 272 fényképet, 70 plakátot, 125 
hangfelvételt több mint 40 órában, illetve 24 filmrészletet csaknem 2 óra hosszúságban. A kiadványt március 25-én mutatták be a MOL-ban. 

http://mol.gov.hu/kiadvanyok_bemutatok/rendszervaltozas_magyarorszagon_19871990.html 
· Okleveles adatbázis a MOL-ban

A Magyar Országos Levéltár 3 év alatt digitalizálta több mint 108 ezer középkori oklevelét, és a képek a korábban elkészült adatbázis kiegészítéseként Interneten keresztül hozzáférhetővé váltak. A MOL honlapján 2009 októberétől az első 38 ezer oklevél képéhez lehetett hozzáférni, mostantól a teljes gyűjtemény időtől és tértől függetlenül kutatható. A szolgáltatást Hiller István oktatási és kulturális miniszter adta át a felhasználóknak 2010. március 29-én a MOL Bécsi kapu téri épületében. Az okleveles anyag digitalizálását a GDL General Document Line Zrt., az Arcanum Adatbázis Kft. és a MOL végezte, az internetes publikáció az Arcanum Adatázis Kft. munkája. Az adatbázis itt érhető el:
http://www.mol.arcanum.hu/dldf_full/opt/a100321.htm?v=pdf&a=start 
· Személyes emlékek a 20. századból
Nemzetközi történész tanácskozást tartottak a Nemzet Emlékezete elnevezésű nemzetközi honlap fejlesztéséről Budapesten. A honlapot néhány évvel ezelőtt a cseh Post Bellum nevű intézmény hozta létre, magyar részről a Terror Háza Múzeum csatlakozott hozzá. A portál kortárs elbeszélők, civilek emlékeit gyűjti egybe, a honlapra korabeli hangfelvételek, szövegek, fényképek, archív dokumentumok kerülnek fel. További információk: www.pametnaroda.cz
· Keresőmotor gyűjti a történeti forrásokat 

A Connected History projekt a különböző, Interneten közzétett történelmi adatbázisokat és forrásanyagokat közös felületen teszi majd elérhetővé: a keresőmotor digitalizált könyveket, újságokat, kéziratokat, családtörténeti adatokat, térképeket és képeket dolgoz fel. Jelenleg 12 intézmény, például a Sheffieldi Egyetem, az Institute of Historical Research, vagy épp a londoni King's College csatlakozott  projekthez. A projekt oldala: http://historyconnected.org/ 
· Készül a Digitálizált Törvényhozási Tudástár az Országgyűlési Könyvtárban

Az Európai Unió és az Európai Regionális Fejlesztési Alap 200 millió forintos támogatásával megvalósuló projekt célja, hogy mintegy kétmillió oldalnyi történeti országgyűlési dokumentumot, jogforrást, valamint jogi, történettudományi és politikatudományi szakirodalmat digitalizáljanak. A digitalizálandó állomány 36 %-a könyv, 31 %-a jogforrás (1945 előtti döntvények, közlönyök és egyéb hivatalos lapok), 24 %-a időszaki kiadvány, 9 %-a pedig történeti országgyűlési dokumentum (jegyzőkönyvek, naplók, irományok, költségvetések, zárszámadások). A dokumentumok kétharmada 1945 előtti.

Egyéb

· MFLSZ-söralátét és pólók, 1956-os kiadvány

Továbbra is lehetőség van MFLSZ feliratos és lógós póló, Szent Lőrinc képes söralátét, valamint az egyesület 1956-os emlékkötetének megrendelésére. A rendelési igény jelzése Batalka Krisztina titkárnál (kbatalka@omikk.bme.hu).  

· Linkajánló 
Megújult a Politikatörténeti és Szakszervezeti Levéltár honlapja! www.polhist.hu  
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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