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MFLSZ HÍRLEVÉL

2010. november-december
IV. évfolyam 8. szám

Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Elnökségi hírek

A 2010. november 24-i ülés határozatai:

22/2010. (11.24.) MFLSZ eln. Az elnökség a Felsőoktatási törvény koncepcióját az 1. napirendi pontban meghatározott javaslatokkal kéri kiegészíteni (legyen kötelező levéltár fenntartása a 15 évnél régebbi állami felsőoktatási intézmények számára; 1 év türelmi idő a törvény hatályba lépését követően; a végrehajtási határozatban önállóan szerepeljen a levéltár; az önállóan működők rendelkezzenek saját költségvetéssel, a más egységgel összekapcsoltak elkülönített dologi költségvetéssel; a több levéltárral rendelkező intézmények alakítsanak ki levéltári hálózatot kijelölt központtal, felelős szakmai vezetővel, de a szakmai önállóság megtartásával.)
Javaslatainkat a társadalmi egyeztetés folyamatán belül eljuttattuk a törvény előkészítőihez.
23/2010. (11.24.) MFLSZ eln. Az elnökség a miniszteri biztos felé elkészített bemutatkozó és javaslattételi dokumentumot a 2. napirendi pontban foglalt módosításokkal (felsőoktatási tv. koncepciójához tett javaslatok; bevezető rész lerövidítése; egyetemi levéltárak szervezeti formáinak konkretizálása) véglegesíti és felveszi a kapcsolatot a miniszteri biztossal.

Pályázati hírek

· Az Nemzeti Kulturális Alap Levéltári Kollégiumának II. félévi pályázati kiírásai közül egyesületünk szakmai műhelybeszélgetés megrendezésére készített pályázati programot, melynek témája digitalizálás és adatbázis építés kis levéltárakban. A Kollégium döntése alapján egyesületünk a pályázott összeg 100%-át, 225.000 forintot nyert el. A megvalósításra 2011 I. negyedévében fog sor kerülni.
Személyi hírek

· Elhunyt Dr. Bán Péter
Mély megrendüléssel fogadtuk a hírt, hogy október 22-én váratlanul elhunyt kollégánk, hosszú évekig az egyetemi levéltárak szakfelügyelője, a Heves Megyei Levéltár nyugalmazott igazgatója, Dr. Bán Péter. Emlékére november 13-án az egri minoriták templomában gyászmisét mutattak be. Egyesületünk levélben nyilvánította ki részvétét.
· NKA Levéltári Kollégium
Elhunyt kollégánknak az NKA Levéltári Kollégiumában megüresedett helyére a szakmai egyesületek, egy jóval korábbi megállapodás alapján a MELTE elnökét, dr. Janka Györgyöt javasolták.
Rendezvényhírek

· ELTE 375 éves jubileum
· Nemzetközi Egyetemtörténeti Bizottság

Az ELTE 375 éves jubileumi rendezvényeinek egyik záróeseményeként 2010. november 12-13-án az Egyetemi Könyvtárban került sor a Nemzetközi Egyetemtörténeti Bizottság (ICHU) konferenciájára "A centrum és periféria viszonya az európai és más kontinensek egyetemi szervezetének kialakításában" címmel. A konferencián angol, francia, osztrák, kanadai, skót, holland, lengyel, szlovák, román, svéd és magyar előadók vettek részt. A bizottság működése kezdete óta most járt először a Lajtán inneni területen.
· Jubileumi rendezvény Nagyszombatban
November 9-10-én került sor Pozsonyban, illetve Nagyszombatban a 375 éves jubileum szlovákiai rendezvényeire a Nagyszombati Egyetem szervezésében. A régi egyetemi hagyományokat idéző díszes ünnepségen a nemzetközi vendégek között kiemelt helyet kaptak az egykor Nagyszombatból elszármazott mai egyetemek (ELTE, PPKE, SE) vezető képviselői. A Semmelweis Egyetem kétfős küldöttségébe, Dr. Szél Ágoston általános rektorhelyettes mellett egyesületünk elnöke is meghívást kapott. 
· Universitatis nostrae – scientia nostra
Ezzel a címmel került megrendezésre november 18-án az ELTE és a Semmelweis Egyetem közös jubileumi konferenciája az ELTE TTK lágymányosi campusán. A közös kutatási-oktatási területeket (gyógyszerészet, immunológia, biokémia) bemutató rendezvényt a két egyetem rektorai mellett Dr. Réthelyi Miklós miniszter is köszöntötte. A nyitó, történeti témájú előadás megtartására Közös múlt – közös hagyományok címmel, a rendezők a Semmelweis Egyetem Levéltárát kérték fel. 
· Őszi egyetemi levéltári rendezvények
· Szeged
Október 21-én a Szegedi Tudományegyetem Levéltára szervezésében került sor „Az egyetemi infrastruktúra fejlesztése Szegeden 1926 és 1931 között” c. konferenciára, melyre a szegedi Dóm tér átadásának 80 éves évfordulója adott alkalmat. A 9 előadással zajló nagysikerű rendezvényt szakmai oldalról az MTA Egyetemtörténeti Albizottsága, az MLE Oktatás- és Tudománytörténeti Szekciója, az MFLSz, valamint a Móra Ferenc Múzeum támogatta.
· Pécs
A hagyományos Erzsébet-nap körül rendezett PTE Levéltári Napra ebben az évben november 18-án került sor. Témái az egyetemi telepítés- és építéstörténet, valamint egyetemi külkapcsolatok voltak. A konferencia végeztével az érdeklődők az egyetemi múzeumban tett látogatás után Lengvári István levéltár-igazgató kalauzolásával megtekinthették a levéltár új, városközpontban lévő igen tágas otthonát, melyet a könyvtár hagyott hátra, új székhelyre költözése okán. A raktárkapacitás ugrásszerű megnövekedésével a közeljövőben nagyarányú iratbegyűjtések veszik kezdetüket. Az új helyzetben a pécsi kollégák vállalták, hogy helyet adnak az MFLSZ 2011. évi vándorgyűlésének.
· Egyéb

· ÖLT közgyűlés

November 3-5 között Vácott tartotta éves közgyűlését az Önkormányzati Levéltárak Tanácsa, melyen részt vett dr. Gyimesi Endre, a levéltárügy miniszteri biztosa és dr. Kálnoky-Gyöngyössy Márton helyettes államtitkár. Az esedékes tisztújítás során a leköszönő elnök, dr. Á. Varga László helyébe dr. Tilcsik Györgyöt, a Vas Megyei Levéltár igazgatóját választották meg, akinek ezúton is gratulálunk és eredményes munkát kívánunk.
· MLE OTSZ ülés

December 2-án tartotta soron következő ülését az MLE Oktatás- és Tudománytörténeti Szekciója Budapest Főváros Levéltárában. A megjelenteket köszöntötte dr. Á. Varga László főigazgató, aki azt emelte ki, hogy az OTSZ az MLE egyetlen olyan szekciója, amely nevében is a tudományos tevékenységet jeleníti meg. Zsidi Vilmos szekcióelnök áttekintette a 2010. évi munkaterv eddigi teljesülését, megállapítva, a vállalt feladatok, célkitűzések teljesítése jól halad. Ketten (Vajda Tamás, Szegedi Tudományegyetem Levéltára; Batalka Krisztina BME Levéltára) írásban számoltak be munkájukról. Dr. Kiss Márton rövid előadásban vázolta az oktatás- és tudománytörténeti bibliográfia összeállításának módszertani kérdéseit. A hozzászólások során az körvonalazódott, hogy jó lenne az oktatástörténeti proveniencájú anyagok feltérképezését kiterjeszteni az egész Kárpát-medence magyar vonatkozású irataira. Ebben segítséget jelentene a kiadott külföldi segédletek átnézése, illetve a határ menti szekciók, továbbá az egyesületi elnökök személyes kapcsolatainak mozgósítása. Az oktatástörténeti bibliográfiával kapcsolatban az a nézet alakult ki, hogy fontos lenne a középfokú oktatásra fókuszálni s az így összegyűlő anyagot az ELTE Levéltára által készített felsőoktatási könyvészettel egyesíteni.

A szekcióülés további részében dr. Sasfi Csaba (BFL Levéltára) bemutatta az 1892 – 1911 között Budapesten érettségizettek adattárát, amely eddig 17 ezer főt tartalmaz. Vázolta a bővítés és a kiegészítés lehetőségét. Az összeállítás hamarosan elérhető lesz a Fővárosi Levéltár LEAR adatbázisában a Magyar Levéltári Portálon keresztül. A program zárásaként a szekció résztvevői a Levéltár raktárában meg, a már begyűjtött budapesti iskolai iratanyagokat.
· MLE Választmány
Ugyancsak a BFL-ben került sor december 7-én testvéregyesületünk, az MLE Választmányi ülésére. Ezen olyan kérdések kerültek szóba, mint pl. a Levéltári Szemle jövője (pl. on-line megjelenés), a levéltárügyért felelős miniszteri biztos mellé felállítandó tanácsadó testület terve, a Levéltári Szabványügyi Bizottság felállításáról szóló javaslat, illetve az egyesület anyagi helyzete. 
· MOL rendezvények
December 8-án került sor a Magyar Országos Levéltárban Digitális megőrzés lépésről lépésre címmel került sor a második elektronikus levéltári workshopra. Részletes beszámolót az alábbi linken találni: http://www.mol.gov.hu/rendezvenyek/digitalis_megorzes_lepesrol_lepesre.html
December 14-én egész napos rendezvényen mutatták be az érdeklődőknek az e-Archívum továbbfejlesztett változatát.
· MFLSZ-karácsony
A korábbi hagyományoknak megfelelően, december 13-án került sor egyesületünk karácsonyi találkozójára az ELTE Levéltára Maglódi úti székhelyén, melyre minden kedves tagtársunk meghívást kapott. Az eseményről készült képeket honlapunkon fogjuk közzétenni.
· Egyetemtörténeti konferencia Prágában
2011 szeptember 29 - október 1. között a prágai Károly Egyetem Levéltára és Egyetemtörténeti Intézete nemzetközi konferenciát szervez Universities in Central-Europe - Crossroads of Scholars from all over the world címmel, ahová magyar résztvevőket is várnak. Fő témák: hallgatók egyetemközi peregrinációja a felvilágosodás korától; a "vendégprofesszorság" mint jelenség; 100 éve járt Einstein Prágában. Jelentkezéseket március 1-jéig várnak. További információk: http://udauk.cuni.cz/ Felhívásukat egyesületünk honlapján is közzétesszük: www.mflsz.hu
MFLSZ söralátét

Vándorgyűlésünkre készíttettük el söralátét sorozatunk második darabját, mely ugyancsak szakmánk védőszentjét, Szent Lőrincet ábrázolja. Az ajándéktárgy a még korlátozottan rendelkezésre álló tavalyi darabbal együtt megvásárolható, illetve megrendelhető az egyesület titkárságán: 1-459-1500/55253, ondrik.eva@gmail.com (1 db 200 Ft, 6 db 1000 Ft, 10 db 1500 Ft).
Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket korábbi titkárunknak, Batalka Krisztinának, a Hírlevél megteremtéséért és éveken át tartó színvonalas gondozásáért. Sajnos az MLE-ben vállalt titkári elfoglaltságai miatt ő már nem tudta tovább vállalni ezt a feladatot, így ezt ideiglenesen én vettem át. Kérek minden kedves olvasót, hogy új titkárunkhoz, Ondrik Sándornéhoz (ondrik.eva@gmail.com) eljuttatott hírekkel, információkkal továbbra is segítse a Hírlevél szerkesztését. Köszönettel:

Dr. Molnár László



Minden kedves olvasónknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag,
jókedvű munkálkodásban töltött új esztendőt kívánunk!
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Ünnepi számunkhoz mellékletet is csatoltunk (lapozz tovább!).
Melléklet
Érdekességek a kulturális statisztika világából

Az elmúlt hónap elején jelent meg a 2009. évi Kulturális statisztikai tájékoztató http://www.nefmi.gov.hu/miniszterium/kulturalis-statisztikak/kulturalis-statisztikai-tajekoztato-2009, amelynek adatait átböngészve néhány érdekességre bukkanhatunk. 

A közgyűjtemények számszerű alakulása tekintetében azt találjuk, hogy a levéltárak száma az utóbbi négy évtizedben 3,5 szeresére nőtt (1970:24, 2009:85). Hasonló arányban nőtt a múzeumok száma is (1970:183, 2009:662). A múzeumi csúcs 2000-ben volt 812 intézménnyel. A könyvtárak száma ellenben drasztikusan csökkent, a felére esett vissza (1970:9 251, 2009:4 373). Magyarországon a legtöbb könyvtár 1980-ban működött (10 498), a legkevesebb pedig 2006-ban (3 891), az azóta eltelt szűk fél évtizedben szerény emelkedés volt tapasztalható.

Ha a főfoglalkozású alkalmazottak számának alakulását vetjük össze, akkor további érdekességeket találunk. Míg a levéltárak esetében a nagyjából három és félszeres intézményszám növekedéssel hasonló (3,7) arányú létszámnövekedés járt együtt (1970:326 fő, 2009:1 212 fő), addig a múzeumok esetében alig félszáz fővel nőtt a főállásúak száma (1970: n. a., 1980: 5 115 fő, 2009:5 686 fő). A legtöbb dolgozót 1990-ben alkalmazták (6 514 fő), míg a legkevesebbet 2004-ben (4 387 fő). Még érdekesebb a helyzet a könyvtárak esetében, ahol az ötven százalékos intézménycsökkenés ellenére 4,8 szeres létszámbővülés történt (1970:1 946 fő, 2009:9 445 fő). 

A kulturális statisztika költségvetési része 30 évre visszatekintve tartalmaz adatokat, folyó áron millió Forintban számolva. Ezek szerint 1980-ban a könyvtári tevékenységre 715, a múzeumira 407, a levéltárira 68 mFt-ot fordított a költségvetés. A könyvtári bázison (715) számolva a múzeumok 56,9 %-kal, a levéltárak pedig 9,5%-kal részesültek a közgyűjteményi finanszírozásból. A költségvetés abszolút számainak értékei 2009-ben: könyvtári terület 30 932, múzeumi 28 722, levéltári 6 708 mFt. Ezek szerint harminc év alatt a levéltári költségvetési finanszírozás 98,6 szorosára nőtt! (A könyvtárak esetében ez az érték 43,2 szeres, a múzeumoknál pedig 70,5 szeres) A közgyűjteményi eloszlásból a levéltárak 26,6 %-kal részesültek, ez az arány a 30 évvel korábbinak kb. két és félszerese. 

A statisztika levéltárakra vonatkozó részéből megtudhatjuk, hogy míg 1970-ben 24 levéltár működött hazánkban, addig 2009-ben 85. Ami részben az új levéltár-alapításokból (pl. egyetemi levéltárak), részben pedig abból adódik, hogy 1990 után az egyházi archívumokat is belevették a statisztikába. 

1970-ben 147 742 ifm. anyagot 3 223 kutató használt, 2009-ben 388 567 ifm. iratban 13 997 fő végzett kutatást. 1970-ben 2 504 db másolatot adtak ki a kutatóknak, 2009-ben 227 982 darabot. Negyven éve 0,7 db másolat jutott egy kutatóra, tavaly pedig 16,2 db. A legtöbb kutató egyébként 2008-ban kereste fel a levéltárakat (14 727 fő) a legtöbb másolatot 2005-ben adták ki, 1 895 475 darabot. Érdekes, hogy az ügyfelek számának alakulása a négy évtized alatt: 1970-ben 21 436 fő volt, 1990-ben 10 060 fő, 2005-ben 38 666 fő, 2009-ben pedig 26 123 fő. 1990-ben 5 533 db, 2001-ben 139 532 db, 2009-ben 100 822 db másolatot kaptak az ügyfelek.

Az idézett számsorok egyaránt tükrözik a hazai levéltárügy impozáns és töretlen kvantitatív fejlődését, a közgyűjteményi hálózatban elfoglalt helyének a javulását, illetve a kutatói szokások változását. A hosszú távú levéltári stratégia tervezéséhez vélhetően hatékonyan járul hozzá tanulmányozásuk.
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