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MFLSZ HÍRLEVÉL

,
2010. október

IV. évfolyam 7. szám

Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Elnökségi hírek

A 2010. október 11-i ülés határozatai:

19/2010. (10.11.) MFLSZ eln.  Az elnökség jóváhagyja az MFLSZ-t bemutató kiadvány NCA-CIV-10-E-0325 sz. pályázat költségvetési módosítását 

20/2010. (10.11.) MFLSZ eln.  A Levéltári Kormánybiztos felé 2 oldalas bemutatkozó anyag elkészítése az elfogadott szempontok szerint (az anyagot Kissné Bognár Krisztina készíti el)
21/2010. (10.11.) MFLSZ eln. A 2009. és 2010. évi vándorgyűlés kötetei szerkesztésére szerkesztőbizottság kinevezése (Dr. Molnár László, Osváth Zsolt, Kissné Bognár Krisztina)
Pályázati hírek

· Az Nemzeti Kulturális Alap Levéltári Kollégiumának II. félévi pályázati kiírásai közül egyesületünk szakmai műhelybeszélgetés megrendezésére készített pályázati programot, melynek témája digitalizálás és adatbázis építés kis levéltárakban.
· A Nemzeti Civil Alaptól az egyesületet bemutató kiadvány elkészítésére közel 330 ezer Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk. A kötet az utoljára 2002-ben megjelent „Egyetemi levéltárak Magyarországon” című kiadvány kibővített, frissített változataként fog megjelenni a jövő évben.
Személyi hírek
· Októbertől levéltári kormánybiztos működik Magyarországon

Gyimesi Endre, a Zala Megyei Levéltár volt igazgatója, Zalaegerszeg eddigi polgármestere helyettes államtitkári rangú kinevezést kapott a miniszterelnöktől. Kormánybiztosként a hazai levéltárak működéséért és fejlesztéséért lesz felelős.

· Megalakult az új Levéltári Kollégium

A testület tagjai: Reisz T. Csaba (elnök), Janka György, Kenyeres István, Szögi László, Tilcsik György, Á. Varga László (egyesületi delegáltak), Künstler Ferenc, Szabó Csaba, Tyekvicska Árpád (miniszteri delegáltak). 
· Új MFLSZ-titkár

2010. július 1-jétől új titkár vette át az egyesület ügyeit: Ondrik Sándorné Szászi Éva, a Semmelweis Egyetem Levéltárának munkatársa (elérhetőségei: 459-1500/55253, ondrik.eva@gmail.com). 
· Új egyetemi levéltárosok

A SZIE Állatorvos-tudományi Karán 2010. augusztustól Négyesi Barbara levéltáros-történész vette át a levéltári és múzeumi feladatokat. A BME Levéltárában pedig 2010. szeptember közepétől a történelem-filmelmélet szakon végzett Liszkay Cecília segédlevéltáros-gyakornokként dolgozik. Ezúton szeretettel köszöntjük új kolléganőinket és sok sikert kívánunk munkájukhoz!
· A PTE levéltárának vezetése

Lengvári István levéltárigazgatói pályázatát még június végén fogadta el a PTE Szenátusa, így újabb 5 évre őt nevezték ki az egyetemi levéltár vezetőjévé. Ezúton gratulálunk kollégánknak!
· Igazgatóváltás a SZIE Állatorvos-tudományi Kar Könyvtár, Levéltár és 
Múzeum élén

Október 5-én délután bensőséges ünnepség keretében búcsúzott el munkatársaitól, egyetemétől és egyesületünktől a nyugdíjba vonuló Szabóné Szávay Judit, az Állatorvos-tudományi Kar Könyvtár, Levéltár és Múzeumának korábbi igazgatója. Utóda, illetve az intézmény képviselője egyesületünkben Orbán Éva lett. Mindkettejüket szeretettel köszöntjük!
Rendezvényhírek

· 2010. évi MFLSZ vándorgyűlés

Egyesületünk idei vándorgyűlését szeptember 23-24-én Gödöllőn rendezte. A másfél napos konferencia témája „Az egyetemi felvételi rendszer változásai a 20. században” volt. A 13 előadó között egyesületünkön kívüli szakemberek is szerepet vállaltak (Kodolányi János Főiskola, Debreceni Egyetem, ’56-os Intézet, Pozsonyi Komensky Egyetem). Az előadások 1918-tól 1963-ig tekintették át a témát, a részletes program és értékelés egyesületünk honlapján lesz 
olvasható. Az elhangzottak írott változatát kötetben készülünk kiadni. Vándorgyűlésünket az NKA Levéltári Kollégiuma 345 ezer forinttal támogatta.
· 2010. évi MLE vándorgyűlés

Az idei rendezvényre augusztus 23-25. között került sor Debrecenben. A rendezvényről szóló beszámoló és fotók az MLE honlapján és a Levéltári Szemle következő számában lesz olvasható.
· Új helyre költözött a PTE Levéltára
A levéltár, az egyetem vezetésének döntése alapján az Egyetemi Könyvtár Szepesy úti épületének felső két szintjére költözött ez év szeptember és október folyamán, miután a könyvtár elfoglalta helyét a Tudásközpontban. Új otthonában megfelelő raktárkapacitás, a kutatók számára önálló kutatóterem áll rendelkezésre. A levéltár - vállalása szerint - 2000-ig az egyetem minden karáról a levéltári elhelyezésre érett anyagokat átveszi 2011-ig, ezzel tehermentesítve az egyetemi adminisztráció munkáját és helyiségeket felszabadítva az oktató és gyógyító munka számára. Az ünnepélyes levéltáravatóra november közepén kerül sor.
· Őszi egyetemi levéltári rendezvények
Budapest: 
Szeptember 21-én emlékülés és kiállítás-megnyitó zajlott a Semmelweis Egyetemen, kapcsolódva az ELTE 375 éves jubileumához. Az emlékülésen előadások hangzottak el az egykori egyetemi orvoskar, illetve orvosegyetem történetéről, együttműködésben az MTA Egyetemtörténeti Albizottságával. A két intézmény rektora pedig közösen nyitotta meg az október 1-jéig látogatható egyetemtörténeti kiállítást a Semmelweis Szalonban. 

http://semmelweis-egyetem.hu/4006/egyetemtorteneti-kiallitas-nyilt-a-semmelweis-szalonban/
Ugyancsak az ELTE-jubileumhoz kapcsolódott a Nagyszombati Egyetem háromnapos konferenciája szeptember 29 - október 1. között, melyre az egykori nagyszombati egyetem jogutódait is várták. Egyetemi levéltáros körből az előadással szereplő Dr. Szögi László mellett Osváth Zsolt (BCE EFKL) és Dr. Molnár László (SE Levéltára) kaptak meghívást a rendezvényre. A konferencián előadást tartott Dr. Mezey Barna, az ELTE új rektora is. Különlegességnek számított a régi egyetemi főépületben tett látogatás, mivel az épületben a szlovák hadsereg irattára működik, így a belépésre korábban nem nyílt lehetőség.
Szeged: az SZTE Levéltárának hagyományos őszi rendezvényén az idén Rerrich Béla munkássága kerül bemutatásra az október 21-én rendezendő konferencia keretein belül.  
Pécs: a szintén hagyományos PTE Levéltári Napra ebben az évben november 18-án kerül sor, témái az egyetemi telepítés- és építéstörténet, valamint egyetemi külkapcsolatok. 
· Egyéb

Numerus clausus konferencia Budapesten

A bennünket is érintő témaválasztás okán számolunk be az október 15-16-án a Holokauszt Emlékközpontban megrendezett numerus clausus konferenciáról, a törvény születésének 90. évfordulója alkalmából. Részletes tájékoztatás az Emlékközpont honlapján érhető el: 

http://hdke.hu/programkalauz/szakmai/konferencia/jogfosztas-90-eve-nemzetkozi-konferencia
MFLSZ söralátét

Vándorgyűlésünkre készíttettük el söralátét sorozatunk második darabját, mely ugyancsak szakmánk védőszentjét, Szent Lőrincet ábrázolja. Az ajándéktárgy a még korlátozottan rendelkezésre álló tavalyi darabbal együtt megvásárolható, illetve megrendelhető az egyesület titkárságán: 1-459-1500/55253, ondrik.eva@gmail.com (1 db 200 Ft, 6 db 1000 Ft, 10 db 1500 Ft).
A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina, Dr. Molnár László
A hírlevél szerkesztését és az egyesületi honlap gondozását a továbbiakban Dr. Molnár László elnök veszi át.
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