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Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Kérjük, támogassa 2010-ben is adója 1%-ával az MFLSZ-t!

Adószámunk: 18173747-1-41

Köszönjük!

Hírek

· In memoriam Walleshausen Gyula

Életének 87. évében, 2010. április 22-én váratlanul elhunyt dr. Walleshausen Gyula nyugalmazott könyvtári főigazgató, történész, címzetes egyetemi tanár, a SZIE gödöllői könyvtárának, levéltárának, az egész egyetemnek, s egyben az egész magyar könyvtárügynek kiemelkedő egyénisége. Temetése 2010. május 17-én Gödöllőn volt, amelyen gyászbeszédet tartott Dr. Szögi László, valamint számos kolléga jelent meg az MFLSZ képviseletében. 

A róla szóló megemlékezés itt olvasható: http://lib.szie.hu/ 
· Következő MFLSZ program

2010. június 10-én az ELTE Levéltárában kerül sor az áprilisi erdélyi út képvetítéses beszámolójára. Ezt megelőzően szervezett látogatásra kerül sor a Dreher kőbányai sörgyárában, amelyre dr. Molnár Lászlónál lehet jelentkezni (e-mail: lmolnar@rekhiv.sote.hu).
· Új egyetemtörténeti folyóirat

Elindult a Debreceni Egyetem egyetemtörténeti online folyóirata, melynek célja a centenáriumra készülve az intézmény történetének feltárása, bemutatása. Az erről szóló tájékoztatás minden egyetemre megérkezett. Az egyetemtörténeti publikálás lehetősége mindenki számára nyitott a folyóiratban. http://gerundium.lib.unideb.hu/ 

· Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál

Az idén április 22-25. között a Millenárison zajlott az immár 17. ilyen rendezvény. Levéltáros projektek, ill. levéltári anyag feldolgozásának bemutatkozására az idén is sor került az Arcanum Adatbázis Kft. jóvoltából. A cég a tavalyihoz hasonlóan ismét konferenciát és bemutatót 
rendezett. Levéltári részről Kenyeres István főigazgató-helyettes (BFL) mutatta be a Magyar Levéltári Portál, Reisz T. Csaba főigazgató (MOL) pedig a Magyar Országos Levéltár új adatbázisait. A szakmai eszmecsere mellett a legújabb robotszkennerrel történő munkát is bemutatta az Arcanum. Az elhangzott előadások és a szkenner bemutató videója letölthető az Arcanum honlapjáról: http://arcanum.hu/ 

Külön kiemelendő, hogy a Miskolci és a Nyugat-magyarországi Egyetem 275 éves könyvtárait bemutató előadások egyikét kollégánk, Szendi Attila levéltárvezető tartotta. 

· Múzeumok Majálisa

Az idén a levéltáros szakma ismét részt vett a május 15-16-án megrendezésre kerülő programsorozaton. A Magyar Levéltárosok Egyesületének szervezésében egyrészt a Pest Megyei Levéltár munkatársainak részvételével gyermekfoglalkoztató program zajlott (családfa-rajzolás, papírkészítés, címerfestés), valamint lehetőség nyílt a Budapest Főváros Levéltára új szerzeményeiből összeállított kiállítás megtekintésére és egy levéltári kvíz kitöltésére is, amelynek nyereményeit szintén a BFL ajánlotta fel. Az érdeklődők többféle szórólappal gazdagodhattak, amelyek a magyar levéltárakról, az Archivportálon található adatbázisokról, valamint a családtörténeti kutatás mikéntjéről adtak tájékoztatást. A sátor látogatóinak száma - a rossz idő és a vasárnap végül központilag lefújt rendezvény ellenére - több száz fő volt, ebből mintegy 150-en vállalkoztak a kvíz kitöltésére is. A rendezvényről szóló beszámoló és a kvíz-eredmények értékelése várhatóan az MLE honlapján és a Levéltári Szemlében is olvasható lesz. A Magyar Országos Levéltár sátrában az idén a céhes élet mindennapjaival ismerkedhettek meg a látogatók.
· Az ELTE Könyvtára és Levéltára a 375 éves az ELTE ünnepségsorozatban
A jubileumi év kiemelt rendezvényei között található a május 12-én megnyitott egyetemtörténeti kiállítás, melyet Kassa Melinda múzeológus rendezett. A következő nagy rendezvény, amely az ELTE Könyvtárának szervezésében kerül megrendezésre a Nemzetközi Egyetemtörténeti Bizottság ülése novemberben. 

További részletek és válogatás a kiállítási tárgyak fotóiból: http://leveltar.elte.hu 
· Levéltáros gyakornokok a BCE Levéltárában

Május 11-én és 18-án mintegy 30, OKJ-s képzésben részt vevő hallgató abszolválta szakmai gyakorlatát a BCE Levéltárában Zsidi Vilmos levéltárvezető irányításával. A gyakorlaton jegyzékelésre és kisebb rendezési munkákra kaptak lehetőséget a hallgatók, a Semmelweis Egyetem Levéltárában pedig a mikrofilmező gép használatával ismerkedhettek meg.
· Levéltáros nők a magyar tudományban

Mintegy 800 oldalas könyv jelent meg 2010. április végén Palasik Mária és Balogh Margit történészek szerkesztésében (Nők a magyar tudományban. Budapest, Napvilág Kiadó, 2010). A kötet a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal Jedlik Ányos Program támogatásában megvalósult „Nők és férfiak esélyegyenlősége a kutatás-fejlesztésben a 20. századtól napjainkig” című projekt keretében készült. A könyvben több közreműködő szerző tollából közel 400 hazai női tudós pályaképe tárul fel a tudományok valamennyi területéről. Valamennyien példaként szolgálhatnak a mai egyetemista lányok, fiatal női kutatók számára abban, hogy lehetséges a kiemelkedő tudományos karrier! 
A bemutatott 382 tudós között két levéltáros kolléganő is található: Beke Margit és Dóka Klára. Tartalmas, gazdag életpályájuk során mindketten kiemelkedő tevékenységet végeztek, sőt végeznek a levéltárszervezés, az oktatás és a szakmai közélet területén is, melyet több kitüntetéssel ismert el mind a szakma, mind szűkebb hazájuk és egyéb tudományos szervezetek. 

· Ötletpályázat a Magyar Országos Levéltár új logójára
A MOL nyílt ötletpályázatot hirdetett meg új logójának megtervezésére. A pályázaton részt vehetnek hivatásos grafikusok és grafikai stúdiók, alap-, közép- és felsőfokú művészeti iskolák növendékei, a levéltár munkatársai, látogatói, ügyfelei és kutatói, vagyis bárki, akinek van elképzelése arról, hogyan lehetne egyetlen grafikai elemben összefoglalni mindazt, amit a levéltár jelent a nemzet múltjában, jelenében és jövőjében. Beküldési határidő: 2010. június 30.

További részletek: http://mol.gov.hu/palyazatok/otletpalyazat.html 
· Április végén hivatalosan is kinevezték az új Kenedi-bizottság tagjait

A nemzetbiztonsági szolgálatok mágnesszalagra rögzített adatbázisaiban található tartalmak felülvizsgálatára létrehozott bizottság elnöke Kenedi János, tagjai Palasik Mária, valamint Cseh Gergő Bendegúz, mindketten az ÁBTL munkatársai. 
· Sörös konferencia Miskolcon
„Iszom a sört, szívem mámorban fürdik” címmel, mások mellett a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár szervezésében 2010. május 12-13-án tudományos konferenciát tartottak Miskolcon a sörgyártás és sörfogyasztás történetéről. Az idei konferencia már nem az első volt az ezen a címen futó sorozatból, melynek fáradhatatlan szervezője Katona Csaba levéltáros (MOL).  
· Megtorpanó rekonstrukciós munkák a Fejér Megyei Levéltárban

A levéltár műemlék épületének 2003 óta húzódó kálváriája ismét olvasható a sajtóban.  

http://nol.hu/kult/fantomleveltar_ketmilliard_forintert 

· Erdélyi levéltárakat segítő magyarországi levéltári dobozakció

Gyűjtőlevéltárakba kerül az erdélyi magyar plébániai iratanyag, melynek biztonságos elhelyezéséhez számos hazai levéltár járult hozzá. Az MLE szervezésében mintegy 6500 doboz gyűlt össze, melyet múlt héten szállítottak ki Erdélybe. Az akcióban egyetemi levéltár is részt vett (Semmelweis Egyetem Levéltára). A teljes cikk itt olvasható: 
http://nol.hu/lap/kult/20100513-leveltari_vedelmet_kap_a_plebaniak_iratanyaga  

· 2010. évi MLE vándorgyűlés

Az idei rendezvényre augusztus 23-25. között kerül sor Debrecenben. Az előzetesen kiküldött programból érzékelhető, hogy a rendezvény, annak nemzetközi vonatkozásai miatt különleges és 
kiemelkedő jelentőségű lesz a vándorgyűlések sorában. Különlegességét és egyben kiemelt jelentőségét elsősorban az a tény adja, hogy a rendezvény ad otthont a „Visegrádi Országok” levéltárosai immár rendszeres éves találkozójának is. Idén a magyar fél kiemelt célja, hogy előmozdítsa a V4-ek együttműködését az Észak-Balkán országaival, Romániával (a magyar és a román nemzeti levéltárak közötti szerződés ünnepélyes aláírására is itt kerül sor!), Szerbiával, Horvátországgal, Bosznia-Hercegovinával és Szlovéniával. Továbbá természetes partnerként vonják be ebbe a programba Ukrajna, Ausztria és Németország levéltárosait. A cél egy olyan együttműködés kereteinek a felvázolása, illetve elindítása, amely az eddigiekhez képest szervezettebben, lehetőleg közös projektek kialakításával és felvállalásával teszi intenzívebbé az adott országok közötti kapcsolatokat.

A vándorgyűlésen természetesen a hagyományos hazai előadói szekciók is megszerveződtek, idén a forrásközlő, gazdasági, állományvédelmi és informatikai szekciók munkáján kívül az egyházi levéltárosok újabb eredményeit is megismerheti a széles szakmai közönség, valamint a forrásközlő szekción belül bemutatkozik egy erdélyi forrásközlő műhely is.  

· Felhívás a pártok, társadalmi szervezetek iratainak megmentésére

Sölch Miklós, a MOL levéltárosa nemrégiben felhívást tett közzé, amelyben arra kéri a kollégákat, hogy ne hagyják sorsukra a városokban, megyeszékhelyeken sorra megszűnő, a rendszerváltozás idején jelentős szerepet játszó mozgalmak, egyesületek, politikai pártok iratanyagát. Külön kéri a levéltárak vezetőinek odafigyelését ebben az ügyben, hogy befolyásukat felhasználva tegyenek meg mindent a dokumentumok megőrzésére, illetve azon kollégák szakmai lelkiismeretére is apellál, akik belülről ismerik ezeket a szervezeteket és lehetőségük van ilyen irányú döntéseik befolyásolására.
· Páratlan térképek és dokumentumok jelentek meg a Dunáról és a Tiszáról
Az esztergomi Duna Múzeum által kiadott DVD-n és Interneten is elérhető adatbázis a reformkor egyik legnagyobb vállalkozása, a Duna felmérése során készített vízrajzi és hajózási térképeket tartalmazza, míg „A Szegedi Királyi Biztosi Hivatal Iratai” című kötet az 1879-es szegedi árvíz utáni újjáépítés dokumentumait vonultatja fel. 
Az adatbázis elérhető az alábbi felületen: http://www.dunamappacio.hu/ 

A hírlevelet szerkesztette: Batalka Krisztina titkár
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