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MFLSZ HÍRLEVÉL

2011. május-augusztus
V. évfolyam 3. szám

Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben útjára indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Elnökségi hírek

Legutóbbi elnökségi ülésünket június 2-án 10.00 órakor tartottuk az ELTE Egyetemi Könyvtárban. Az elnökség fő feladata készülő felsőoktatási törvénnyel kapcsolatos észrevételek megtétele és a vándorgyűlés előkészítése volt. Az ülésen a következő határozatok születtek:
11/2011. (06.02.) MFLSZ eln. Az elnökség elhatározta, hogy levélben fordul a miniszteri biztoshoz a készülő felsőoktatási törvénnyel kapcsolatban az egyetemi levéltárak szervezeti kérdéseit illetően. (szavazás egyhangú)
12/2011. (06.02.) MFLSZ eln. Határozat a 2011. évi vándorgyűlés részvételi díjáról, mely a 2010. évihez képest változatlan: aktív dolgozóknak 6.000.-Ft, nyugdíjasoknak 4.000.-Ft. Jelentkezési határidő: június 15. A vándorgyűlésen résztvevő előadóknak az elnök hivatalos felkérő levelet küld. (szavazás egyhangú)
13/2011. (06.02.) MFLSZ eln. Székely Hunor belépési kérelmének elfogadása. (szavazás egyhangú)
14/2011. (06.02.) MFLSZ eln.  Határozat 500.000.-Ft vagyonrész 4 hónapos lekötéséről KamatRoll betétben /évi 6% kamat/. (szavazás egyhangú)
Pályázati hírek

· A Nemzeti Civil Alapítvány civil szervezetek nemzetközi kapcsolatainak ápolására kiírt pályázatára 968.000,- forintra nyújtottunk be támogatási kérelmet a Prágában szeptember végén rendezendő Universities in Central Europe – Crossroads of Scholars from all over the World c. nemzetközi konferencián való részvétel érdekében. Ugyanezen célból a Nemzeti Kulturális Alaphoz is nyújtottunk be pályázatot 452.000,- forint támogatásra. Az NCA-pályázat nem részesült támogatásban, az NKA-tól 200.000,- forint támogatást nyertünk. A nemzetközi konferencián Magyarországról 5 fő vesz részt előadóként. 
· Az NKA-hoz idei vándorgyűlésünk támogatására is adtunk be pályázatot 770.000,- Ft értékben. A pályázat 600.000,- forint támogatásban részesült. Részletes program a mellékletben.
Rendezvényhírek

· MLE vándorgyűlés Balatonfüreden
Június 20-22. között Balatonfüreden tartotta évi rendes vándorgyűlését szakmánk legnagyobb szervezete, a Magyar Levéltárosok Egyesülete. A házigazda szerepét rövid időn belül ismét a Veszprém Megyei Levéltár vállalta magára. A nagyszerűen szervezett, jó hangulatú rendezvény néhány előadását az egyesület honlapján találhatják meg az érdeklődők: http://www.leveltaros.hu/Egyesulet/egyesulet.html

· MELTE vándorgyűlés Pécsett
A pécsi Dómmúzeum adott otthont július 4-6. között a Magyar Egyházi Levéltárosok Egyesülete vándorgyűlésének. A gazdag és tartalmas programról szóló, sok fényképpel illusztrált beszámoló az egyesület honlapján tekinthető meg:
http://archivum.piar.hu/melte/?q=node/268

A családias légkörű tábort kirándulás zárta a Siklós (ágostonos-ferences templom, vár) - Eszék (Állami Levéltár) - Kopács (Református Gyűjtőlevéltár) - Villány útvonalon.

· FLE nyári konferencia: E-levéltár A jövő levéltáráról a jövő levéltárosainak

Július 13-15. között zajlott a szokott helyszínen, Badacsonytomajban, a Fiatal Levéltárosok Egyesületének konferenciája. Az eseményről az FLE honlapja (http://filee.hu/) mellett hírt adott az Irat- és Dokumentumkezelési Szakmai Szövetség portálja is: 

http://idszsz.hu/cikkek/e-leveltar-jovo-leveltarosainak
· Helytörténeti állandó kiállítás Pestszentlőrincen

Május 6-án helytörténeti állandó kiállítás nyílt a XVIII. kerületi Pedagógiai Intézet és Helytörténeti Gyűjteményben (1183 Bp. Szent Lőrinc sétány 2.). A gyűjtemény munkatársai tárlatvezetéssel és ingyenes csoportfoglalkozásokkal állnak a látogatók rendelkezésére. Előzetes egyeztetés a 06-20/285-0667 telefonszámon. Nyitva: keddtől szombatig 14-18 óra között.
· Könyvhétvége Vácott
Június 4-5-én tartották a II. váci ünnepi könyvhétvégét, a nem hivatásos kiadók könyvszemléjét Vác Város Levéltárának szervezésében. A könyvbemutatók mellett könyv-zsibvásár és bábelőadás is színesítette a programot.
· Tanévzáró az ELTE Levéltárában
Július 5-én került sor egyesületünk szokásos tanévzáró összejövetelére, ezúttal az ELTE Levéltárában. A találkozó egyúttal a kívül-belül megújult levéltár avatója is volt, melyen dr. Borsodi Csaba, az ELTE rektorhelyettese is részt vett. Képes beszámoló az ELTE Levéltár

honlapján található: http://leveltar.elte.hu/index.php?option=com_content&task=view&id=144&Itemid=1
· MFLSZ vándorgyűlés Pécsett
Augusztus 29-31. között tartjuk idei vándorgyűlésünket Pécs városában. Vendéglátónk és a rendezvény társszervezője a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Levéltára. Részletes programot a mellékletben közlünk.
Egyéb

· Változás a Magyar Országos Levéltár élén
Július 1-jei hatállyal közös megegyezéssel távozott a MOL éléről Reisz T. Csaba főigazgató, aki 2010. január 1-jétől látta el ezt a feladatkört. Az új főigazgató kinevezéséig dr. Mikó Zsuzsanna, korábbi főigazgató-helyettes megbízottként látja el a főigazgatói feladatokat. Bővebben a MOL honlapján:
http://www.mol.gov.hu/szemelyi_hirek/tavozik_a_foigazgato_a_mol_elerol.html
· Elhunyt G. Vass István

Július 26-án, életének 70. évében váratlanul elhunyt G. Vass István, a MOL címzetes főigazgatója. Részletes beszámoló és nekrológ az Archivportálon olvasható:

http://mlp.archivportal.hu/id-2645-elhunyt_g_vass_istvan_magyar_orszagos.html
· Magyar-román megállapodás

Július 13-án nagy jelentőségű megállapodás született Gyulafehérvárott az Erdélyre vonatkozó történeti iratok feltárásáról, jegyzékeléséről és azok kétnyelvű kötetben való megjelentetéséről. A 2014. december 31-ig szóló egyezményt a Román Nemzeti Levéltár főigazgatója, a Magyar Országos Levéltár megbízott főigazgatója, Budapest Főváros Levéltárának főigazgatója és a Magyar Levéltárosok Egyesületének elnöke írták alá. Bővebb beszámoló az Archivportálon:

http://mlp.archivportal.hu/id-2637-roman_magyar_megallapodas.html
· Horvátország története magyarul

A PTE Szlavisztikai Intézetének igazgatója, Sokcsevits Dénes jegyzi azt a csaknem 850 oldalas átfogó történeti feldolgozást, mely Horvátország múltját tekinti át a Mundus Kiadó gondozásában. Bővebb ismertető itt:
http://www.print-publishing.hu/index.php/hirek/media/print-med/1082-horvatorszag-toertenelme-elszoer-magyarul.html
· Hazaköltözött a piaristák levéltára

Július 18-24. között zajlott le a Piarista Rend Magyar Tartománya Központi Levéltárának átköltözése a Mikszáth Kálmán téri épületből az ELTE-től visszakapott Duna-parti régi székházba. A műveletben az MFLSZ négyfős csapata is részt vett, ezzel is demonstrálva az egyházi levéltárosokhoz fűződő jó kapcsolatainkat. Kollégáinknak egyesületünk nevében ezúton is köszönetünket fejezzük ki. Bővebben a MELTE honlapján:
http://archivum.piar.hu/melte/?q=node/283
· NKA ellenőrzés az MFLSZ-nél
Az előre meghirdetett ellenőrzési tervnek megfelelően az NKA Ellenőrzési Osztályának munkatársai június 30-án vizsgálatot tartottak egyesületünknél, mely a tavalyi vándorgyűlési pályázatot érintette. Az ellenőrzés néhány apróbb észrevétel mellett a pályázat eredményét és elszámolását rendben találta. Az erről készült jegyzőkönyvet tagjaink a titkárságon megtekinthetik. Egyesületünk történetében most először került sor hasonló ellenőrzésre.
MFLSZ poháralátét

Tavalyi vándorgyűlésünkre készíttettük el poháralátét sorozatunk második darabját, mely ugyancsak szakmánk védőszentjét, Szent Lőrincet ábrázolja. Az ajándéktárgy a még korlátozottan rendelkezésre álló 2009. évi darabbal együtt megvásárolható, illetve megrendelhető az egyesület titkárságán: 1-459-1500/55253, ondrik.eva@gmail.com (1 db 200 Ft, 6 db 1000 Ft, 10 db 1500 Ft).
Dr. Molnár László



Melléklet 

Az MFLSZ 2011. évi vándorgyűlése - Pécs

Időpontja: 2011. augusztus 29-31.

Helyszíne: Civil Közösségek Háza - Pécs, Szent István tér 17.

PROGRAM

1. nap: 2011. augusztus 29.

10.50 – 10.55 
Rektori köszöntő (dr. Bódis József rektor, PTE)

10.55 - 11.00 
Elnöki köszöntő (dr. Molnár László elnök, MFLSZ)
1. szekció A levéltárak szerepe a fenntartók arculatformálásában

11.00 – 11.15 

Zsidi Vilmos (levéltárvezető, BCE Levéltára): Hová akasszunk még lámpást? – Avagy kinek fontos az arculatformálás? – bevezető gondolatok

11.15 – 11.30 

Dr. Lakos János (c. főigazgató, vezető szakfelügyelő, MOL): A fenntartók és a levéltárak viszonyának kérdései

11.30 – 11.45

Gorjánác Radojka (főosztályvezető-helyettes, NEFMI Levéltári Osztály): Levéltár és arculatformálás
11.45 - 12.00

Dr. Erdész Ádám (igazgató, Békés Megyei Levéltár): A Békés Megyei Levéltár részvétele a megyei arculat alakításában

12.15 - 13.15 EBÉD (Pezsgőház étterem - Pécs, Szent István tér 12.)

13.15 – 13.30

Dr. Szögi László (főigazgató, ELTE Egyetemi Levéltára): A levéltár szerepe az egyetemi évfordulók megünneplésében

13.30 – 13.45

Lengvári István (igazgató, PTE Egyetemi Levéltár): Az egyetemi múlt megalkotása a Pécsi Tudományegyetemen

13.45 – 14.00

Dr. Lakatos Andor (levéltárvezető, Kalocsai Főegyházmegyei Levéltár): A levéltár megjelenése a falakon kívül: az egyházi levéltárak külső kapcsolatai

14.00 – 15.00

Vita

Zárszó (levezető: dr. Molnár László elnök, MFLSZ)

15.00 - 16.00 Látogatás a Püspöki Levéltárban

16.00 – 17.00 Látogatás a PTE Egyetemi Levéltárban

18.30 – 19.30 VACSORA (Cellárium étterem - Pécs, Hunyadi út 2.)

2. nap: 2011. augusztus 30.

1. szekció A levéltárak szerepe a fenntartók arculatformálásában

9.30-9.50

Dr. Mikó Zsuzsanna: (mb. főigazgató, Magyar Országos Levéltár): A levéltárak szerepe a fenntartó szakmai tevékenységének ismertetésében

2. szekció Az egyetemi autonómia fogalma, tartalma és változásai a 19. századtól máig

9.50 - 10.00 

Dr. Szögi László (alelnök, MFLSZ): Bevezető gondolatok 
10.00 - 10.30 

Dr. Mezey Barna (rektor, ELTE): Egyetemi autonómia törekvések a 19. században 

10.30 - 11.00 

Dr. Varga Júlia (igazgatóhelyettes, ELTE Levéltára): Egyetemi autonómia a két világháború között 
11.00 - 11.30 

Dr. Borsodi Csaba (rektorhelyettes, ELTE): Az egyetemi autonómia korlátozása az államszocializmus idején 
11.30 - 12.00 

Dr. Náray-Szabó Gábor (FB elnök, Professzorok Batthyány Köre): Az egyetemi autonómia kérdése napjainkban
12.00 - 12.20 

Felkért hozzászóló: dr. Kocsis Miklós (adjunktus, PTE ÁJK) 

12.20 -12.45 

Vita

Zárszó (levezető: dr. Szögi László alelnök, MFLSZ)

12.50 - 13.30 EBÉD (Pezsgőház étterem - Pécs, Szent István tér 12.)

13.30 - 14.30 

Látogatás a Baranya Megyei Levéltárban

14.30 - 16.00

Látogatás a PTE Történeti Gyűjtemények Osztályán

18.30 – 19.30 VACSORA (Pezsgőház étterem - Pécs, Szent István tér 12.)

3. nap: 2011. augusztus 31.

9.00 - 13.00 

Tanulmányút Eszékre, látogatás az Eszéki Levéltárban

13.00 - 14.00 EBÉD (Pezsgőház étterem - Pécs, Szent István tér 12.)

Hazautazás
1
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