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MFLSZ HÍRLEVÉL

2011. március
V. évfolyam 2. szám

Kedves Tagtársak, Kollégák!

Ismét jelentkezik a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (MFLSZ) szolgáltatása, a 2007-ben útjára indított MFLSZ Hírlevél, amellyel célunk a Szövetség és tagjai munkájának, elért eredményeinek, terveinek folyamatos ismertetése. Továbbra is kérjük tagtársainkat, kollégáinkat, hogy az intézményeikben megrendezésre kerülő eseményekről, megvalósult eredményekről küldjenek programajánlókat, figyelemfelkeltő információkat vagy beszámolókat. Korábbi számaink a www.mflsz.hu-n olvashatók. 

Elnökségi hírek

Legközelebbi elnökségi ülésünk március 3-án 11.00 órakor lesz az ELTE Levéltárában. Az elnökség fő feladata a közgyűlés előkészítése lesz. 
· Közgyűlés

2011. évi közgyűlésünket március 10-én 10.00 órakor tartjuk a Magyar Képzőművészeti Egyetemen. Napirenden a következő témák szerepelnek: 2010. évi tevékenységi és gazdálkodási beszámoló, 2010. évi közhasznúsági jelentés, 2011. évi munkaterv és pénzügyi terv, egyebek. Részletes napirendet a meghívóban küldünk minden tagtársunknak.
Pályázati hírek

· A Nemzeti Civil Alapítvány civil szervezetek működési támogatására kiírt pályázati

felhívására egyesületünk is nyújtott be pályázatot összesen 520e forint támogatásra. A korábbiaktól eltérően a kiírás nem teljes évre, csupán trimeszterre szól: a 2011. június 1 – szeptember 30. között felmerülő működési költségekre lehetett pályázni. A változás kapcsolatban áll az NCA kormány által tervezett, illetve megkezdett átalakításával, melynek során az alap kezelését idén január 1-jétől a KIM-hez tartozó források egységes elosztásáért felelős Wekerle Sándor Alapkezelő vette át. Bővebbet a http://www.wekerle.gov.hu/?oldal_id=708 honlapon lehet megtudni.

Személyi hírek

Rendezvényhírek

· Egyetemtörténeti kiállítás Sopronban
Nagy érdeklődés mellett január 28-án nyitotta meg kapuit „Az egyetem épületei Selmectől
Sopronig” című építéstörténeti kiállítás. Bővebb beszámoló a mellékletben. 
· Levéltári műhelybeszélgetés

2011. április 7-én 10.00 órai kezdettel kerül sor a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség, valamint a Magyar Levéltárosok Egyesülete Oktatás- és Tudománytörténeti Szekciója szervezésében az egyetemi levéltári anyagok digitalizálásának helyzetéről és az adatbázisok építéséről szóló műhelybeszélgetésre, amelyen az eddigi munka tapasztalatait és a továbblépés lehetőségeit vitatják meg a résztvevők. A rendezvény helyszíne a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Könyvtár, Levéltár és Múzeum olvasóterme (1078 Budapest, István u. 2. „D” épület) lesz. A részletes programot hamarosan szétküldjük.
· MLE  2011. évi közgyűlése és tavaszi szakmai napja
Az MLE idei első rendezvényére május 12-én kerül sor. A közgyűlésen kerül ismertetésre, megtárgyalásra és elfogadásra az egyesület 2010. évi közhasznúsági beszámolója (gazdasági és szakmai tevékenységéről), valamint a 2011. évi tervek. A nap második felében a levéltári rendszer átalakításának tervei kerülnek ismertetésre. (a Levéltári Kollégium által elkészített anyag, ill. az április 30-ig kinevezett miniszteri biztos jelentése alapján).

· MFLSZ vándorgyűlés 2011

Idei vándorgyűlésünk tervezett helyszíne Pécs lesz augusztus 29-31. között. A választást egyrészt a pécsi egyetemi levéltár tavalyi látványos megújulása és bővülése motiválta, az időpont tekintetében pedig az MLE hasonló rendezvényének elkerülése, illetve a nyári vakáció és az iskolakezdés közötti „rés” kihasználása. A konferenciára két témát választottunk a szélesebb közérdeklődés felkeltéséért: 1. Az egyetemi autonómia a levéltári források tükrében Magyarországon; 2. A levéltárak szerepe a fenntartók arculatformálásában.
Egyéb

· Egyetemtörténeti Bizottság alakult a Szent István Egyetemen

Legutóbbi számunkból sajnálatosan kimaradt a következő örömteli hír. 2010. november 11-én tartotta alakuló ülését a Szent István Egyetem Egyetemtörténeti Bizottsága. A bizottság létrehozását dr. Solti László rektor úr támogatásával a Kosáry Domokos Könyvtár és Levéltár kezdeményezte. Az ideiglenes jelleggel működő testület felkért tagjai az egyetemtörténet iránt elkötelezett professzorok, történészek, a dokumentumkezelés korszerű eszközeit ismerő szakemberek, valamint a közgyűjtemények képviselői. 

A bizottság feladata kettős: részben az egyetem történeti múltja megőrzésének, feldolgozásának, kutatásának, valamint széles körű bemutatásának biztosítása, részben annak megszervezése, hogy a jelenben keletkező egyetemi dokumentumok, tárgyi emlékek fennmaradjanak, eljussanak a levéltárakba és az egyetemtörténeti gyűjteményekbe.

Az ideiglenes bizottság első ülésén döntött arról, hogy a karok képviselőinek részvételével rövid időn belül kidolgozza ügyrendjét és munkaprogramját. A megbeszélés során a jelenlévők számos egyetemtörténeti kutatási területet, feladatot vázoltak fel, sőt a feldolgozásra vonatkozó módszertani javaslatokat is megfogalmaztak.

· A levéltári intézményrendszer reformja

A Levéltári Kollégium december 16-i ülésén munkabizottságot állított fel azzal a feladattal, hogy március 31-ig javaslatot dolgozzon ki egyes stratégiai kérdésekben: 1. A területi általános levéltárak önkormányzati illetve állami fenntartásának kérdései; 2. A levéltárügy és az iratkezelés felügyelet ágazati irányításának kérdései; 3. A levéltárügy finanszírozásának kérdésköre; 4. Javaslatok a levéltári infrastruktúra fejlesztésére. A munkabizottság január 4-én kezdte meg munkáját az alábbi összetételben: Kenyeres István (biz. vezetője), Á. Varga László (kollégiumi összekötő), Tyekvicska Árpád (MLE), Tilcsik György (ÖLT), Erdész Ádám, Hermann István, Mózessy Gergely (MELTE), Molnár László (MFLSZ). A MOL állandó tagot nem delegált.
· A sebesült Görgei - tárlatvezetéssel
A Semmelweis Orvostörténeti Múzeum, Könyvtár és Levéltár az érdeklődésre való tekintettel az „A sebesült Görgei" című időszaki kiállítására vonatkozóan folyó évi február 21. napjára, hétfőre ingyenes szakmai napot hirdet. Ezen a napon 10 és 16 óra között várjuk azokat a közgyűjteményekben dolgozó munkatársakat, akik erre a kiállításunkra kíváncsiak. A tárlatvezetést kisebb (10-15 fős) csoportokban a kiállítás kurátora, intézményünk főigazgatója, Varga Benedek tartja két alkalommal: 11 és 14 órai kezdettel. Kérjük, hogy részvételi szándékukat Scheffer Krisztina főmuzeológusnak a semmelweis@museum.hu e-mailcímre küldött üzenetben a legkésőbben a folyó évi február 14. napjáig jelezzék, valamint hogy a szakmai napon az ingyenes múzeumlátogatásra jogosító kártyájukat hozzák magukkal . A Múzeum címe: Budapest, I. kerület, Apród utca 1-3. szám. /A Semmelweis Orvostörténeti Múzeum felhívása/
· Raktárfelújítás a MOL-ban

2011 januárjától raktárfelújítás kezdődött a Bécsi kapu téri épületben, ami miatt átmeneti kutatási korlátozások várhatóak. Ezek a P és a K szekció egyes részeit érintik. Bővebbet ezen  a linken: http://www.mol.gov.hu/intezmenyi_hirek/raktarfelujitas_a_becsi_kapu_teren.html 
· Új egyetem alakul a fővárosban 2012-től

2012. január 1-jén megalakul a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE), s ennek részeként működik tovább a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem, a Rendőrtiszti Főiskola és a Budapesti Corvinus Egyetem Közigazgatás-tudományi Kara (korábban Államigazgatási Főiskola), mindhárom jelenlegi telephelyén. Az új egyetemről szóló törvény márciusban kerül az Országgyűlés elé. Az átalakítás előkészítése 2010 júniusától folyik miniszteri biztos irányításával. Az egyesítéssel a kormány célja, hogy a közszolgálaton belül a polgári közigazgatás, a rendvédelem, a honvédelem és a nemzetbiztonsági szolgálatok személyi állományában a korábbiaknál összehangoltabb és tervezettebb utánpótlásképzés valósuljon meg. Az új intézményben egyetemi levéltár alapításának a kérdése is felvetődhet, hiszen jelenleg egyikük sem rendelkezik ilyen gyűjteménnyel.
· Audiovizuális archívum az ELTE-n
Az ELTE Bölcsészettudományi Kar dékánja V/2010 (X.21.) sz. körlevelében egy audiovizuális archívum (AVA) felállítását kezdeményezte a karon, egyben maghatározva a rögzítendő rendezvények, események, portréfilmek körét is. 
· Új főnöke van a Stasi irattárát gondozó berlini hivatalnak
Roland Jahn személyében egy korábbi NDK-beli polgárjogi aktivistát választott a Stasi irattárát gondozó berlini hivatal élére a Bundestag. Az 57 éves Roland Jahn a 80-as években keleti polgárjogi aktivistaként az NDK rendszerének bírálói közé tartozott. Támogatta a lengyel Szolidaritás szakszervezetet, és részt vett számos ellenzéki demonstráción. Emiatt retorziók is érték. A Stasi-irattárt gondozó hivatal jelenlegi vezetőjének, Marianne Birthlernek 2011. március 14-én jár le a második ötéves megbízatása, és harmadszor nem jelölhető e posztra. A hivatal, amelynek központja jelenleg a berlini Zimmerstrassén található, mintegy 110 ezer folyóméter aktát, 1,4 millió fényképet, mintegy 3000 film- és videofelvételt, valamint több mint 31 ezer hangdokumentumot őriz. 1991 óta több mint 6,5 millióan fordultak a hivatalhoz Stasi-aktájuk megtekintését célzó kérelemmel. (MTI)
MFLSZ poháralátét

Tavalyi vándorgyűlésünkre készíttettük el poháralátét sorozatunk második darabját, mely ugyancsak szakmánk védőszentjét, Szent Lőrincet ábrázolja. Az ajándéktárgy a még korlátozottan rendelkezésre álló 2009. évi darabbal együtt megvásárolható, illetve megrendelhető az egyesület titkárságán: 1-459-1500/55253, ondrik.eva@gmail.com (1 db 200 Ft, 6 db 1000 Ft, 10 db 1500 Ft).
Dr. Molnár László



Ld. a mellékletet is

Melléklet
· Egyetemtörténeti kiállítás Sopronban

Nagy érdeklődés mellett január 28-án nyitotta meg kapuit „Az egyetem épületei Selmectől Sopronig” című építéstörténeti kiállítás, mely soproni kollégáink, Szemerey Tamásné dr. és Sági Éva keze munkáját dicséri. A tárlat február 28-ig tekinthető meg az Esterházy-palotában (Sopron, Templom u. 4.). A tárlat anyagát többek között a Selmecbányai Bányászati Levéltár, a Selmecbányai Bányászati Múzeum, a Soproni Levéltár, a Soproni Múzeum, a Miskolci Egyetem Levéltára, valamint az Erdészeti, Faipari és Földméréstörténeti Gyűjtemény archív anyagából válogatták az egyetem Központi Levéltárának munkatársai. Munkájukat a kollégák, az egykori dolgozók, a hallgatók és családjaik fényképekkel segítették. A tárlat szakmatörténeti jelentőségét emeli, hogy első ízben kapott nyilvánosságot az egyetemi épületekre vonatkozó értékes irat- és dokumentációs anyag, amelyet az intézmény Központi Levéltára őriz. 
11 poszter jeleníti meg a selmecbányai időszak épületeit a kezdetektől 1918-ig és 22 poszter a legfontosabb soproni épületeket és az oktatással kapcsolatos helyszíneket. A posztereken a rövid történeti összefoglaló mellett az egyes épületek korabeli és jelenlegi fotója, alaprajza és épületbelsők, jellegzetességek láthatók, valamint arról is van információ, hogy az egyes épületekben mely tanszékek oktattak. A kiállítás anyagát a későbbiekben a távoli karokon (Mosonmagyaróvár, Székesfehérvár, Győr, Szombathely) valamint a Miskolci Egyetemen tervezik bemutatni. A kiállítás az NKA Levéltári Kollégiuma és a Nyugat-magyarországi Egyetem rektorának támogatásával valósulhatott meg.
Egyesületünk csoportos látogatást szervez, melynek részletei egyeztetés alatt állnak. Emlékezetes, hogy ennek a témának, az egyetemek település- és építéstörténetének szentelte hagyományos szakmai napját a Pécsi Tudományegyetem Levéltára tavaly novemberben. A kiállításról a Múlt-kor történelmi portál is hírt adott: 

http://mult-kor.hu/20110207_kiallitas_a_selmeci_es_soproni_epiteszeti_ertekekrol
· Civil szervezetek részesülése az 1%-os adófelajánlásból

„Összesen 30 701 civil szervezet kapott együttesen közel 9,972 milliárd forintot a 2009. évi 1 százalékos szja-felajánlásokból, közel 1,81 millió rendelkező nyilatkozat alapján a tavaly év végi adatok szerint. Az egyházak és a kiemelt költségvetési előirányzatok számára összesen mintegy 7,218 milliárd forintot ajánlott fel több mint 1,22 millió adófizető polgár – derül ki a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján közzétett adatokból.

A civil szervezetek közül a legtöbb – több mint 1,347 millió – adózó alapítványt jelölt meg kedvezményezettként, nekik jutott a civil szervezeteknek szánt felajánlások oroszlánrésze, 14 957 alapítványnak összesen több mint 7,498 milliárd forint. A második legnagyobb összeget, mintegy 2,1 milliárd forintot társadalmi szervezeteknek juttatott mintegy 389 ezer adózó, ez 13 320 szervezet között oszlik meg. A közalapítványokat is több mint 50 ezer rendelkező tartotta támogatásra érdemesnek, 1292 szervezet kapott összesen mintegy 244,2 millió forintot. 

A további kedvezményezettek közül a könyvtárak, levéltárak, múzeumok, és egyéb kulturális, alkotó- vagy előadóművészi tevékenységet folytató 391 szervezet együttesen mintegy 80,4 millió forintot kapott, 23 országos közgyűjtemény és egyéb kulturális intézmény mintegy 4,9 millió forintot, míg 52 felsőoktatási intézmény összesen több mint 29,3 millió forinthoz jutott az 1 százalékos szja-felajánlásokból.” Több mint hétmilliárd forintot ajánlottak föl az egyházaknak Magyar Nemzet Online 2011. január 25. 07:45 

Egyesületünk a 2009-es adóévből származó 1%-os szja felajánlásokból 81.540 forinttal részesült, mely jelentősen meghaladja a korábbi évek hasonló felajánlásait. Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket mindenkinek, aki ily módon támogatta az MFLSZ munkáját.
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